

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK

### Pártközi értekezlet elé kerülnek az alkotmányjogi javaslatok

A politikai világot már az a kérdés foglalkoztatja, mikor hozza nyilvánosságra a kormány azokat az alkotmányjogi javaslatokat, melyeket a titkos választójogról szóló javaslat előtt kíván tárgyalatni. Ugy tudják, hogy a miniszterelnök most is hajlandó ugyanazt az eljárást követni, amelyet az ajánlási javaslattal tett, amikor is a javaslat tárgyalása előtt értekezletre hívta össze a parlamenti pártok vezetőit, kérdést intézvén arránéve hozzájuk, milyen irányban óhajtanának módosításokat eszközölni a javaslaton. A miniszterelnök annál is inkább óhajtja ezt az eljárást követni, mert azt tapasztalta, hogy ez a módszer az ajánlási javaslatnál bevált. Lázár Andor igazságügy-

miniszter tegnap nyilatkozatot tett, melyben megerősítette a pártközi értekezletéről szóló hírt. Hangoztatta, hogy az alkotmányjogi kérdéseket mindig nagy gondnal, körültekintéssel tárgyalta a magyar nemzet. Az alkotmányjogi felfogás egységességét, állandóságát mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a magyar alkotmány rugalmasságánál fogva mindig könnyen hozzá idomult az idők változásához. Ilyenformán kétségtelennek tartja, hogy az elkövetkező alkotmányjogi kérdésekben egységes lesz a nemzeti közfelfogás, amit csak előmozdíthat az, ha a miniszterelnök idejekorán közli elgondolásait a különböző pártok vezetőivel.

—o—

### A spanyol polgárháború

A madridi harcokról homlokegyenest ellenkező jelentések érkeznek. A nemzetiek döntő győzelmet és tizenkét kilométeres előhaladást jelentenek, valamint azt, hogy 14 repülőgépet lelőttek. Ezzel szemben a madridi védelmi tanács azt jelenti, hogy sikerült a nemzetiek minden támadását visszaverni, sőt a kormánycsapatok jelentékeny tért hódítottak.

A kormány hadihajói bombázták Malaga városát és a kikötőket. Az ágyúzás idején egy francia torpedórom-

boló tartózkodott a közelben.

A vasárnapra forduló éjjelen életbelépett a nemzetközi önkéntestilalom. A hatalmak megtették a szükséges intézkedéseket az egyezmény betartásának ellenőrzésére. A tengeri ellenőrzés pár nap múlva megkezdődik, de még nyitott kérdés, hogy az oroszok és a portugálok részt kapnak-e az ellenőrzésből. Portugália magatartása miatt ismét nehézségek támadtak és nem lehetetlen, hogy Portugália kilép a semlegességi egyezményből.

#### A miniszterelnök a kormányzónál

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap délelőtt megjelent Horthy Miklós kormányzónál, hogy jelentést tegyen az időszerű, politikai és kormányzati kérdésekről. A kihallgatás több mint félóra hosszat tartott.

#### Gyilkosság a sótlan kenyérszta miatt

Tegnap délelőtt Budapesten Kirchner Ferenc 25 éves péksegéd egy pékműhelyben szivenszurta Pomázi József 27 éves péksegédét. Pomázi azonnal meghalt. A péksegédek azon vesztek össze, hogy a pékségben elfelejtettek sót tenni a tészta. Egymásra háritották a felelősséget. Veszekedés közben Pomázi kiment. Társa azt hitte, hogy árulkodni megy a mesterhez, ezért utanaszaladt és egy 15 centiméter hosszú pengéjű kést, mellyel a kenyérszta szta szokták elvágni, beleszurta a másik segédbe. A gyilkos önként jelentkezett a rendőrségen.

#### A román külügyminiszter Belgrádban

Antonescu román külügyminiszter tegnap látogatást tett Belgrádban. Ünnepeles fogadtatásban részesítették. A külügyminiszter a jugoszláv kormány tagjaival megbeszélést folytatott a két országot közösen érdeklő kérdésekről.

#### Az olasz-német viszony

A német külügyminisztériumhoz közelálló helyen a leghatározottabban cáfolják a német-olasz elhidegülésre vonatkozó híreket. E hírek a Habsburgkérdés kapcsán kerültek forgalomba. Illetékes német helyen a leghatározottabban hangsúlyozzák, hogy Németország és Olaszország között semmilyen kérdésben nincs ellentét. A német-olasz viszony éppen olyan kifogástalanul barátságos és bizalmas, mint azelőtt volt.

#### Halálos vadászszerencsétlenség

Kiss Gáspár beeli gazda a falu határában vadászott. Ugyanakkor a földében dolgozott Martini Ferencné földművesasszony, aki előtt egy róka szaladt el. Kiss rálőtt a rókára, de a sörétek Martininét találták. Az asszonyt kórházba szállították, műtétet hajtottak végre rajta, de már nem lehetett segíteni, meghalt.

#### Hasbaszurták, mégis elfogta támadóját

Budapesten az egyik vásárcsarnokban lévő vendéglőben az éjszaka összeveszett két zenész: Kupronczai István és Ilkovits Mihály. Veszekedés közben Kupronczai megszurta Ilkovitsot és el akart menekülni, de a hasbaszurt ember elfogta támadóját és átadta a rendőrnek, majd Ilkovitsot kórházba vitték.

### A fagypont alá

szalad ugyan még éjszakánként a hőmérő, de nappal már nagy igyekezettel próbál egyre feljebb kuszni a higanyszál. A jelek azt mutatják, hogy kifelé haladunk a téltől és apránként elkövetkezik a természet ébredése, a szép tavasz.

Minden esztendőben öröm észrevenni a természet ébredését, egyuttal azonban gond is, mert nagy titokkal állunk szemben, mikor az ébredező természetet nézzük. Szinte izgalmas is a várakozás, hogy mi kerül ki a föld méhéből, milyenné válik az elvetett mag, mi mindent kell elszenvednie, amíg termett lesz belőle.

Nemcsak a természet részesít bennünket ebben az izgalmas talányban, hanem bármerre nézünk az életben, ugyanilyen rejtélyekkel, kérdésekkel állunk szemben.

Itt a világ helyzete: ugyan ki lát bele? Amikor már azt hinnők, hogy most felgördül szemünk előtt a függöny és megláthatjuk, merre igyekszik a világ, akkor új titok fátyla borít el mindent és nagyobb bizonytalanságban vagyunk, mint voltunk azelőtt.

Csupa kiszámíthatatlan rejtély az ország sorsa, az ország belső élete. Egyik nap úgy mutatkozik, hogy eljött már a megnyihülés időszaka, tisztultabb, szabadabb légkörbe jutottunk, másnap pedig megint előbukkannak azok a jelenségek, amelyek sötétebbé teszik a képet. Egyik nap mindenki egyetért az alapvető kérdésekben, másnap ahányan vannak a közéletben, annyifelé huznak. Nem tud egységes irányzat, egységes álláspont kialakulni, hogy nyugalomban menetelhesseünk az országnak nagy céljai felé, a revízió felé, amely mellett eltörpül minden politikai szempont, pártérdek vagy egyéni törekvés.

A város életében sem látjuk azokat a biztató jeleket, melyek megnyugtatóan mutatnák, hogy rendben van itt minden. Hirtelen kérdésre talán nem is tudnánk elmondani, hogy mi nincs rendben, de érezni lehet, hogy Szentes visszafelé csuszik, ahelyett, hogy előre menne a fejlődés útján. Nyugalom és béke van Szentes közéletében, elültek a harcok, de ezt a nyugalmi helyzetet nem tudjuk kihasználni arra, hogy a város élete megizmosodjék, a társadalmi összefogás megszilárduljon. Kezd elfakulni annak az emléke, hogy két esztendővel ezelőtt a közös nyomorúság majdnem testvéri viszonyt teremtett a városban és már nagyon laza a kötelékek.

A természetben törvényszerűség, hogy így tél elmúltával jönnie kell a megújulásnak, meg kell oldódnia minden titoknak és érvényesülnie kell a föld teremtő és termő erejének. A közéletben nincs erre törvény, pedig ott is elkelne. A közéletben is szükség volna arra, hogy a téli pihenő: a meddő küzdelmek, a végeredményben tétlen politikai tevékenység után teremtő erejüvé váljék a közélet, alkosson, frissítsen, új lendületet nyerjen. Ezt a lendületet kell sokfelé hiányolni, ezt nem lehet felfedezni.

Ki vagy mi az oka? Mindnyájan és nem utolsó sorban az, hogy a gazdasági életben a sok kísérletezés sem tudja meghozni az általános és nemcsak statisztikákban megnyilvánuló nagy javulást.

### ETHELYISÉG :-:

vezetett fodrászüzlet, lehet győzödni. — alban. 704-21  
adó, sajáttermésű bor, hereszéna, törek ucca 1 szám alatt. 619-28  
kással együtt kiadó szám alatt. 630-28  
ca 9 szám alatt üzlet, értekezni ( lehet és füszerüzletében. 593-28  
almu füszerüzlet, traktács házában, szelevé- 876-28

### ELLÁTÁS :-:

ló Széchenyi ucca 21 689-21  
szobás lakás mellék- ütt kiadó Könyök u. 701-28  
ca 37 szám alatt két- előszoba, mellék- ; értekezni ugyanott. 739-28  
aritásért egy pár csa- erenc u. 40. 735-25  
jes ellátást és lakást jó házikoszt kapható fű ucca 12. 747-25  
ejáratu uccai butoro- ugyanott férfi átme- ladó Horváth Mihály 744-21  
p nagy alkotvos bu- rdszobával, rendel- kalmas, r-ére kiadó. 755-26  
almas lakás május el- Anna ucca 10 szám 785-28  
szobás lakás össze- el Horváth Mihály u. re kiadó; értekezni: 788-28  
szoba kiadó Kisér 533-28  
ám alatt lakás van ent. Értekezni lehet rcsényi ucca 16 szám 730-28  
zám alatt udvari két- elsejére kiadó; uccai azonnal elfoglalható. 85-28  
akás villany és vízve- talpíák érte oglalható Rákóczi u. 333-21  
akás kiadó Rother- alatt. Ugyanott egy 511-21  
szoba, egy konyha cca 21 alatt; értekez- Harter Árpád üzleté- emben. 568-28  
zt kapható, házhoz kiadóban. 602-28  
padoltszoba mellék- g istállóval. Teme- 595-28  
kihordásra is, vil- at és diványpárna om Andrassy ucca 632-28  
akás kiadó Szemere 665-28  
lonbejárattal kiadó 49 alatt. 75-L  
zott uccai uriszoba kiadó Deák Ferenc 875-28  
n alatt lakás van 900-21

### Gazdaság

A Duna-Tisza közli: A kedvezőtlen időjárás miatt a vetéseket sok helyen későn vetették, ami a termésre kedvezőtlen hatással bír. A téli időkben a fagyok miatt a növények károsodtak, ami a tavaszi vetések elmaradását okozta. A gazdasági életben a pénzügyi helyzet továbbra is nehéz, ami a lakosság életét is érinti.

### Lopjak

A téli fagyok miatt a talpfákat a gyilkosok ellopják. A lakosság felhívja a figyelmét a veszélyre, és arra, hogy a talpfákat biztonságosan tárolják.

### Tűzgyilkos

Mátészalkán a tűzgyilkosok a lakosság életét veszélyeztetik. A tűzveszélyes helyeket ellenőrzik, és arra figyelmeztetik a lakosokat, hogy a tűzbiztonságot mindig szem előtt tartva kell a lakást vezetni.

## A városházi tisztviselők létszámának rendezése

Nem számíthatunk a város kívánságainak teljesítésére

A pénteki városi közgyűlésen szóba került, hogy a belügyminisztériumban még mindig nem intézték el azt a szentesi felterjesztést, amely a városi tisztviselők létszámának megállapítására vonatkozóan tartalmaz fontos határozatokat, illetve kérelmeket.

A város elsősorban a harmadik tanácsnoki állás engedélyezését kéri. Különösen a pénzügyek kezelése szempontjából van szükség harmadik tanácsnokra, mert csak a harmadik tanácsnoki állás megszervezése esetén tudják megszüntetni azt a nem előnyös és nem is szabályos állapotot, amely abból áll elő, hogy nincs külön intézője a pénzügyeknek a városházin. Visszásnak mondják maguk a városházaiak, hogy ugyanaz a tisztviselő rendel árut, aki az árut át is veszi és annak árát utalványozza.

Kérte a város azt is, hogy a polgárság kényelmére állítsák vissza a megszüntetett adópénztárt. Még mikor az adópénztár működött, akkor is a legnagyobb torlódások álltak elő fertály idején, az adópénztár megszüntetése pedig könnyen azt vonja maga után, hogy napok alatt sem jut el a polgár ahhoz, hogy adóját befizethesse. A minisztérium azt szeretné, ha a városnál áttér-

nének a posta útján való adófizetésre. Ezzel szemben azt hangoztatják, hogy külön munkásokat kellene beállítani a postán érkező adópénzek átvételére és elkönyvelésére, ugyanott lennének, mintha külön adópénztárt tartanak fenn, csak a közönség járna rosszabbul, hiszen fertálykor a posta semmi esetre sem győzné lebonylítani a csekkforgalmat. Harmadik fontos kérés a városnak, hogy a mérnöki hivatalban hagyják meg a képesített közművesmestert, akire nagy szükség van a városi munkák végeztetésénél és ellenőrzésénél.

Amíg ezeket a kéréseket el nem intézik, a városi ügykezelés nem térhet vissza a rendes kerékvágásba.

A minisztérium mindezekig nem értesítette a várost arról, hogy mi a véleménye a kérelmekről. Jól tájékozott helyről azt a tájékoztatást nyertük, hogy a minisztérium nem akarja elfogadni a város érveit és nem egyezik bele a kívánságok teljesítésébe. A minisztériumnak az az álláspontja, hogy egyszer már megállapította a városi tisztviselők létszámát, akkor gondosan mérlegelte a kérdést és nem lát okot arra, hogy megváltoztassa eredeti határozatát.

## 14 pengős részletre vásárolhat

markás **REMINGTON** írógépet

Helyi képviselő: **WELLISCH gépraktár.**  
Eredeti gyári árak! — Carbon papír — Írógépzalag.

## Csak évek múltán válik időszerűvé az öntözési terv gyakorlati megvalósítása

Előbb a Körös szabályozását hajlíják végre

Evek óta kormányprogram az Alföld öntözésének gyakorlati megvalósítása. Szentes nagy érdeklődéssel várja ennek a tervnek a sorsát, mert elsősorban a mi aszályos vidékünknek van szüksége arra, hogy öntözési lehetőséget nyerjen, másodsorban pedig a természeti adottságok nálunk vannak meg a legjobban arra, hogy öntözőművek létesülhessenek.

Már több időpontot megjelöltek arra, mikor kezdenek hozzá a tervek gyakorlati megvalósításához, de egyik időpont sem vált be és egyre jobban kitolódik az az idő, mikor az első kísérletekhez hozzáfognak. A magunk erejéből nem gondolhatunk nagyobb kísérletekre, feltétlenül állami támogatásra van szükség ahhoz, hogy a szentesi határ öntözhető legyen.

Leguabban úgy hírlik, hogy a kormány az öntözőművek létesítésére és általában az öntözési kísérletek bevezetésére csak akkor kezd hozzá, mikor betegezte a körösi vízművek építését.

A Körösön már készen áll a bőkezű duzzasztó, folyik a békésszentandrási duzzasztó építése is, de a szakértők szerint még különböző technikai be rendezéseket kell elvégezni, mielőtt szó lehet arról, hogy a Körös vizét a szentesi határ öntözésére hasznosítsák. Több évig elhúzódnak ezek a körösi építkezések és elkészültük természetesen attól is függ, hogyan fog anyagi fedezet a kormány rendelkezésére állani. Ilyen körülmények között a legközelebbi években még nem lehet szó a szentesi határ rendszeres öntözéséről.

—o—

## Pótadóemeléssel akarják megoldani a községek villamosítását

Tudnak-e fogyasztókról is gondoskodni?

Az iparügyi minisztériumban folynak az előkészületek a községek villamosítására. Ezek a tervek Szenteset is érintik, mert a szentesi villamosmü már

régebben gondolt arra, hogy Szegvárt és Mindszentet bekapcsolja az áramszolgáltatásba és ma azért fontos ez a kérdés, mert ha más községeket is el-

## Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és árnolombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

VASÁRNAP d. u. 2 órákor mérsékelt, 4, negyed 7 és fél 9 órákor rendes, HÉTFŐN 6 és fél 9 órákor, KEDDEN 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárakkal:

A legszebb és legromantikusabb magyar film. — **CSÁTHÓ KÁLMÁN**, a magyar családi élet ragyogó, ismerőjének egyik legszebb regénye:

## PÓKHÁLÓ

A parádés szereposztás: **Gombaszögi Ella, Erdélyi Mici, Ráday Imre, Pethes Sándor, Szakáts Zoltán, Németh Romola, Eszterházy Ilona, Petheó Attila** Csupa hangulat! Érzelmesség! Derű! Szerelme!

Magyar Híradó. Paramount Híradó. Színes kiskép. Bérletszűnet!

láttnánk árammal, mindjárt nagyobb telephelyre számíthatna Szentes és nem felegetne az a veszély, hogy becsatlakoztatnak bennünket parancsszóval valamely centráléba.

A minisztériumban azt mondják, hogy eddig az volt az akadálya a községek villamosításának, hogy a községeknek nem volt pénzükr arra, hogy áramvételre gondolhassanak, viszont a pótdótot emiatt nem engedte felemelni a kormány. Most úgy határozott a kormány, hogy nem emel kifogást az elten, ha a községek a villamosítás kedvéért felemelik a pótdótot.

Ezzel azonban korántsem oldódik meg a villamosítás kérdése, mert annak lényeges pontja az, hogy akad-e elég fogyasztó. Hiába van pénz a vezeték elkészítésére, hiába hozzák azéért a nagy áldozatot a pótdó felemelésével, ha nincs elegendő fogyasztó. Már pedig például a két csongrádmezei községben, amely bennünket érdekel, Szegváron és Mindszentben eddig még sohasem sikerült elegendő fogyasztót találni és a szentesi villamosmü azért nem ment bele a községek villamosításába, mert előre látszott, hogy a kevés fogyasztó mellett nem fizetődik ki az áramszolgáltatás.

Fogyasztót pedig sem a kormány, se a hivatalos közeg nem tud elegendő biztosítani sem a szentesi villamosmünek, sem annak a vállalatnak, amely esetleg hajlandóságot mutatna a községek villamosítására. Elegendő számú fogyasztóra csak akkor számíthatunk, ha megváltozik a gazdasági helyzet.

Addig azonban, amíg a szentesi villamosmünek nem sikerül érdeklőrt szélesebbre kiterjeszteni, mindig fenntorog az a veszély, hogy az energiatörvény alapján megszüntetik öntözését és elfrendelik, hogy centrálétól vegye az áramot. Ez a veszély a közelmúltban is fennállott és bár a közgyűlés elutasította a miniszternek erre vonatkozó felhívását, még korántsem fejeződött be az ügy, mert a miniszter nem nyilatkozott, hogy tudomásul veszi-e a város elutasító határozatát.

## Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy jöjjön hozzánk a kevés pénzért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selem cukor	18 fillér
1 kgr. Aldás kávé	1'92 P
1 " Aldás pótkávé	1'34 P
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keménysó	66 fillér

**GROSSMANN cég**

VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

## MUNKÁ

Disznóperzselést gélok Bercsényi ucca

Paplankészítést, vala lanok átdolgozását o kete Márton ucca 3, 25—30 hold földet va latra tavaszi alá: A ján 66, vagy címet a

Fejri és biciklizni tetik Klauzál ucca 28 Varrónó házhoz aján csón készít elegáns hákat. Fekete Márton

50 év körüli jó magasom vezetésére álland resek; értekezni Horv Kétszobás udvari lak

Ügyes fiut tanulónak cipész, Horthy Mikló

Kerések szolgálatnak szonyt és fertői any nyi ucca 4 szám.

Egy jó fiut tanulón István kovács, Rákó szám.

Bejárónőnek ajánlko Cime Rozgonyi ucca

Felsőrészkeztítő tüző Széchenyi ut 9 szám

Magyaros bluzok h kerések: Pintér Cso 10 szám.

Kifutó fiut felvesz: déje, Mikecz ucca 5 s

Tanyást kerések V n Lakos ucca 4 szám

Kerések azonnalra eg szonyt kevés házi n Villógó ucca 11 szám

Egy jó ffiut tanulón asztalos, Szent Anna

Traktorkezelő-gépész ra, jó bizonyítvány tófi ucca 16.

Jómunkás férfi szab munkához azonnal Kornea József divatsz Mihály ucca 32.

Csipketanfolyamra l nek, tanfolyam után Jövendő ucca 21 szá

Deák Ferenc ucca 2 rab befognivaló sülf Engedélyezett menék Lajos Derekegyházo Kórógy-parton.

Engedélyezett bikáva 23 szám alatt Czako Gyarmati Lajos Alsó zett bikával, mangali és árpaszalma és h

Berekhát 12 szám al fiaas ténen van elac

Özv. Mucsi Lászlóné alatt egy 9 éves ka tekezni ugyanott.

Jó gyengefiaas tehene 1-a szám alatt.

Hízott sertéseket a áron veszek Jermyár nyi Ernő ucca 9. Ug eladó.

6 darab választási m nát 20 szám alatt, B

5—6 darab marhát mányra. Lénárt Bá Hozatott mangalica Széll Ferenc Kistóke

Eladó egy tejős és Megtekinthető Szeg ugyanott egy csalá

4 darab 7 hónapos Felsőrét 36 szám al

## ZAGOK

kegyházolda arab öthónap

kezdtem mino Lajos, Dere

10 Mátéffy m szedhető vacg

arenc ucca 63. ungolica kann s Dónát 107

éhet megvéte tartásra jó he Stammer Sán

olcsón eladó

ungalica kann s, Kistóke

sderes ménne zám, Graff-ta

sas és fiaas áll e való kocasi un, tiszta vér és mellett k

és esetén te Bányk Ho

Kiskirályság hasas tehén att.

Dónát 114-a eladó meg e

hasas tehén Papp Lajosn

birka fiával t. (Vince tel

n második ucca 5.

tartásra mala lóhivatalban.

tehén eladó Miklós ucc

szár van elad vehető Fejes sz 3-a.

szekrény va 86 sz. alatt.

ért 3.10 P, ez fizet Weinbe ucca 16.

figyelmébe. Kapható mász sz. alatt.

Gránicz cip ár, jól jár l ucca 26

dobja el, k lesz mint az suth-tér négy

ító-karosszér csikat, javítá készmunka tónál, Bálin

nőikerékpár lókád, Werth i, táskairóg

ronak istálló szám, közp

en dr Kato nár Böske n a zenekart. árak!

aszóveeim són készítel Szijjártó ca 64.

ógépek elad ca (Mentó

**ZAGOK** :-:

**MUNKA**

kegyházadal 44 szá-  
rab öthónapos süldő  
567-28

kezdem mind a két  
Lajos, Derekegyház-  
563-28

ló Mátéffy malomnál,  
szedhető vagy eladó;  
erenc ucca 65. 558-21

angalica kannel fedez-  
s Dónát 107 szám.  
637-28

biciklizni  
uzál ucca 28

házhoz aján-  
tartásra jó helyre vál-  
Stammer Sándor ucca  
837-28

ül jó maga-  
olsón eladó Nyiri u.  
844-4

tekezni Hor-  
s udvari lak-  
Kistóke 136 szám  
843-14

orthy Mikló-  
sderes ménnel fedez-  
szolgálónak  
szám, Graff-tanya  
838-4

sas és fias állapotban,  
való kocasüldők, —  
tisztá vérből kite-  
ég mellett kaphatók.  
Bánky Horváth Já-  
Kiskirályság. 824-25

hasas tehén Vecseri  
att. 864-4

Dónát 114-a 6 darab  
eladó meg egy fejős  
862-4

hasas tehén Fábán  
Papp Lajosnál.  
859-14

birka fiával Nádasdi  
t. (Vince telep).  
856-28

n második fiával el-  
ucca 5. 895-21

artásra malacáért ki-  
lőhivatalban. 893-21

tehén eladó Kánvási  
Miklós ucca 1-a sz.  
870-28

**LONFÉLE** :-:

szár van eladó Alsóré-  
vehető Fejes Károly-  
sz 3-a. 714-28

szekrény van eladó  
86 sz. alatt. 712-25

ért 3.10 P, ezüst koro-  
nizet Weinberger ék-  
ucca 16. 723-25

figyelmébe. Korai Vik-  
kapható mázsátételben  
sz. alatt. 742-25

Gránicz cipő jó. Aki  
ár, jól jár. Legolcsób-  
ri ucca 26 748-7

he dobja el, kifordítjuk,  
lesz mint az új. Csuray  
suth-tér négy. 626-28

ító-karosszérikát, ru-  
csikat, javításokat ju-  
gy 9 éves kár, kézmunka raktáron  
tónál, Bálint ucca 21.  
624-28

nőikerékpár, hálózati  
lókád, Wertheim-kasz-  
i, táskairógép Széche-  
ő ucca 9. Ug  
625-28

ónak istálló van ki-  
szám, központhoz kö-  
725-28

en dr Katona Jenőné  
nár Böske mandolinos  
a zenekart. Hangula-  
árak! 848-28

aszöveteim megérkez-  
són készítek öltönyö-  
Szijjártó uriszabó,  
ca 64. 881-28

ögépek eladók Faze-  
ca (Mentő ucca) 9.  
901-21

**Tanítói szeminárium Szentesen**

A jövő szombaton délelőtt a megyebeli tanítók összegyűlnek Szentesen, hogy pedagógiai szemináriumot tartsanak. Kiss Károly tanfelügyelő elnöklétével a következő tárgysorozata van a tanítók összejövetelének:

A gazdaságtan tanításának fontosságáról értekezik Szendrei Géza szentesi állami tanító.

Gyakorlati tanítást tart a gazdaságtanból az elemi iskola negyedik osztályában Hajdu Ignác szentesi állami tanító.

Az ifjúság nevelése a tanköteles kor után címen előadást tart Schmidt Miklós szegvári igazgató.

A globális módszerről értekezik vitéz Nemes Árpád körzeti iskolafelügyelő

A szemináriumot a polgári leányiskola tornatermében rendezik délelőtt 10 órai kezdettel. Az előadások nyilvánosak.

**TAVIROT**



**HÓ és sárcipőjét ujjá varázsolhatja gummi cipő mázzal amíg a készlet tart**

APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

**Magyarország is elfittja, hogy önkéntesek menjenek Spanyolországba**

Megirtuk, hogy a semlegességi konferencián megegyezés jött létre, melynek értelmében az országok megakadályozzák, hogy önkéntesek menjenek Spanyolországba bármely küzdőfél táborába.

A magyar kormány pénteki minisztertanácsán foglalkozott az egyezményről. A kormány csatlakozott a megállapodáshoz és elhatározta, hogy sürgősen megteszi a szükséges intézkedéseket. Ennek megfelelően a hivatalos lap mai száma közli a kormány rendeleteit a Spanyolországba való toborzás, hadiszolgálat vállalása, valamint a Spanyolország felé irányuló utasforgalom szabályozása tárgyában. A rendelkezések közlik azt is, milyen büntetés vár arra, aki megkísérli, hogy beálljon valamely spanyol hadseregbe vagy erre a célra önkénteseket toboroz.

**Tavaszi szövetek**

megérkeztek megbízható ezért olcsó **BUCSÁNY**-szabó

**Kilencvenhatmillió pengő volt kenyérmag- és lisztkivitelünk értéke**

A most megjelent Magyar Statisztikai Szemle érdekes összeállítást közöl a kenyérmag- és lisztkivitelnek az utóbbi esztendőben való alakulásáról. Magyarország buza- és rozs-, valamint buzaliszt- és rozslisztkivitelének értéke 1936-ban kevés híján 96 millió pengő volt. Ez az összeg 5.7 millió mázsa búzának, 417.000 mázsa rozsnak, 542.000 mázsa buzalisztnek és 272.000 mázsa rozslisztnek kiviteléből keletkezett.

Ha az 1936. évi kivitelt az 1935. évi árak alapján sikerült volna értékesíteni, akkor kereken 197 millió pengő lett volna a tavalyi buzakivitel eredménye.



**Picos mint az alma**

a kicsinek orcája! De iszik is sok egészséges és tápláló kávét!... Igazságes, tápláló és mégis olcsó kávéital a valódi **Frank** kávépótlékkal ízesített **Lineipp** malatakávé. Egy csésze tejjel és cukorral, csak 3 fillérbe kerül, tehát nem luxus.

**Ennyit mindenki megengedhet magának!**

**Szentesi ember meggyilkolta Sárospatakon a nagybátyját**

**Az áldozat feleségét felbujtással vádolják**

Egy esztendővel ezelőtt — mint annak idején megirtuk — Sárospatakon gyilkosságot követett el egy Szentesi Sándor volt a gyilkos. Halász Szabó Sándor volt a gyilkos. Már régebben elköltözött Szentestől Sárospatakra, ahol rokonsága élt. Többek között ott lakott nagybátyja, **Varga Miklós is**. Halász Szabó Sándor a múlt télen meggyilkolta nagybátyját. Hamarosan elfogták, de egyidejűleg letartóztatták a meggyilkolt Varga Miklós feleségét is, mert a gyilkos azt vallotta, hogy az asszony bujtatta fel a bűncselekményre.

Halász Szabó Sándor ügyét most kezdte tárgyalni a sátorlajuhelyi törvényszék. Halászt a gyilkosságon kívül tizrendbeli betöréssel is vádolják, a vádlottak padján ül a felbujtással vádolt Vargáné és még nyolc vádlottja van a nagy pernek, ezeket hamis tanúzással vádolják.

Halász Szabó Sándor a törvényszéki tárgyaláson beismerte a gyilkosságot. Nem akarta megölni a nagybátyját, csak anyagi természetű veszekedés közben ijesztesül fegyvert fogott rá és nem tudja, hogy történhetett, hogy a fegyver elsült.

Nagy eseménye volt a tárgyalásnak, hogy a gyilkos visszavonta korábbi vallomását, melyben az áldozat felesége ellen vallott. Kijelentette, hogy annak idején a nyomozás során csak bosszúból vallott az asszony ellen. Régebben jó viszonyban élt a nagybátyjával, de az asszony addig mesterkedett, amíg elhidegedett köztük a viszony, ezért haragudott rá.

Varga Miklósné tagadta is, hogy bármi köze volna a gyilkossághoz. A gyilkosság éjszakáján nem látta, csak a fegyverdörtenést hallotta és mindjárt sejtette, hogy Halász lopakodott be a házba, mert mást nem engedtek volna be a kutyák, Halászt azonban ismerték.

Csepás József gazdasági cseléd volt az ügy koronatanuja. A legnagyobb határozottsággal vallotta, hogy néhány órával a gyilkosság előtt együttlatta az asszonyt Halással és akkor az asszony rábeszélte Halászt, hogy ölje meg az urát.

Több tanu az asszony mellett tett vallomást. Még számos tanu kihallgatása van hátra és azután fog elhangzani az ítélet.

—o—

**Divatáru üzletünket cipőáruval**

kibővítettük és február végétől kezdődőleg **minden igényt kielégítő női-, férfi- és gyermekcipő raktárral** állunk az igentisztelt vevőközönség rendelkezésére.

**Kálmán és Vajda**

Kossuth ucca 8 szám

**Tyuktolvajt fogott a rendőrség a Felsőpárton**

**Fajbaromfiakat akart ellopni, amikor tettenérték**

Pénteken este félnyolc tájban érdekes tolvajfogás történt a Felsőpárton. Özvegy Vass Sándorné Jókai ucca 63 számú házában este hét óra tájban gyanus zörejre lettek figyelmesek a házbélek. A motoszkálás zaja az udvar hátulján lévő tyukól felől hallatszott. Rögtön sejtették, hogy tolvaj van az udvarban.

A közelből gyorsan betelefonáltak a rendőrségre, addig sietve lezárták a kaput.

— Tessék gyorsan jönni — mondták — alighanem tolvaj lopakodott be az udvarba... Ha mingyárt jönnek, még itt találják...

A telefonértesítés után azonnali kerékpárra ült egy rendőr meg egy detektív és kisérték a Jókai uccába. Óvatosan bementek az udvarba: a tyukól mellett valóban ott találtak egy idegen embert, aki batyut szorongatott a kezében. Egy kendőbe akkorra már beköttött két fajbaromfi, a két gyönyörű példány tyukkal Vassné díjat nyert a

legutóbbi baromfikiállításán. Erre éhezett meg a tyuktolvaj.

— Na atyafi, gyerünk csak a rendőrségre!... — csipték galléron a megszeppent tyuktolvajt, előbb azonban kikapoltatták vele a kendőbe kötözött két fajtyukot.

Bent a központi ügyeleten igazoltatták. Faragó Antal 40 éves, Kátai ucca 3 szám alatt lakó rovtomultu géplakatos volt a póruljárt tyuktolvaj, régi ismerőse a rendőrségnek; kisebb-nagyobb bűncselekményekért már nem egyszer meggyűlt a baja a törvénnyel. Az emlékezetes Kossuth uccai rablógyilkossággal is annakidején őt gyanúsították, egyideig vizsgálati fogságban is volt, de végül szabadlábra helyezték, miután kiderült az ártatlansága.

Faragó Antal nem tagadta a felsőpárti tyuklopást, miután amugy is tettenérték. Ugy adta elő a dolgot, hogy nyitva találta a Jókai uccai ház kapuját, megvárta amíg egészen besötétedik, aztán a nyitott kapun át be-

surrant az udvarra. Sokáig motoszkált a nyitott tyukólnál, nehezen találta meg a tyukokat, mert arra is ügyelnie kellett, hogy a baromfiak zajt ne üssenek, nehogy felfedezzék. Nagynehezen sikerült két jó kövér tyukot zaj nélkül megfognia, befekötözte őket a magával vitt nagykendőbe s már éppen menni készült, amikor jöttek a rendőrök és lefűlelték. Más baromfilopást nem követett el. Ezt is kényszerűségből tette, már hetek óta nem volt egy rendes munkája, toldozásból-foltozásból tartotta fenn magát, de alig volt annyi jövedelme, hogy kenyérré tellett volna, pedig adót és lakbért is kellett fizetnie.

Faragó Antalt kihallgatása után őrizetbe vették, másnap helyszíni nyomozásra vitték. Az utóbbi időben elkövetett egyéb baromfilopásokkal is

gyanusították, egyik-másik helyre ki is vitték helyszínelni, de ezeket tagadta. Vallomásáról bent a rendőrségen jegyzőkönyvet vettek fel.

— Tessék csak beírni a többit is — mondta egykedvűen a jegyzőkönyvet vezető detektivnek a szőletes, csontosarcu bünyöző — nekem egészen mindegy.

Kijárta már az iskolát, ismeri a büntetőparagrafusokat: tudja hogy a bíróság előtt a bizonyíték nélküli cselekményeket ugyanis letagadhatja. Inkább be se veszik hát a jegyzőkönyvbe...

Faragó Antalt kihallgatása után feltételeesen elbocsátották a rendőrségről. A nyomozást még folytatják, mert végül is világosságot akar deríteni a rendőrség az utóbbi időben elkövetett többi tyuklopások ügyeire is.

## VAJDA műtővősnél

ajándék disztorgyak, szemüvegek, ötvösgyűrűk 1 P. 20 f.-től.  
(Az udvarban a Mozi mellett.)

## Soron következhetik a tanyakérdés rendezése

Befejeződött a minisztériumban az adatgyűjtés

A belügyminisztériumban működő racionalizálási bizottság közzétette a tanyai helyzetre vonatkozó adatgyűjtését.

Hivatalos megállapítások szerint 650 000 lélek él a tanyák között igen szomorú életkörülmények között. Jóformán minden közigazgatási gondozás hiányzik a tanyákon. A tanyavilágnak 665 iskolája van, de csak 15 közigazgatási tisztviselő lakik állandóan a tanyák között, hogy megkönnyítse a tanyák ügyes-bajos dolgainak intézését. 18 hatósági orvos él a tanyák között és 8 tanyai gyógyszerterületet lehet találni. Az összes magyar tanyáknak két hatósági állatorvosuk van.

A racionalizálási bizottság a tanyakérdés megoldásánál első és legfontosabb lépésnek a települési és közlekedési viszonyok gondos mérlegetésével megállapított tanyaközpontok létesítését jelöli meg. Ezeket a kitűzött helyeken egységes terv szerint telepedhetnek le a közigazgatás, a közegészségügy, az egyház, továbbá a kultúra és a gazdasági élet szervei.

A tanulmány befejező része ezeket mondja:

— Harminc éve vajdik a tanyakérdés, most végre együtt vannak az adatok és a kormány a tanyakérdés megoldását programjába iktathatja. Nem lehet tovább késlekedni és a nemzet jövője érdekében nem is szabad.

## Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelem, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készült

### LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelem műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

## Egy kubikos elajándékozta a feleségét

Csongrádi pletyka

Csongrádon furcsa esetet mesélnek. Egy kubikos rossz viszonyban élt a feleségével. Állandó civódásokról tudomást szerzett egy nőtlen napszámos, aki bejáratos volt hozzájuk. A napszámos egy napon azzal az ajánlattal állt elő, hogy a kubikos adja át neki az asszonyt.

— Szerettem régóta a feleségedet és meg tudom majd becsülni — mondotta a férjnek.

A kubikost meglepte az ajánlat, eleinte hallani sem akart róla, de az-

után meggondolta magát és azt mondotta:

— Jó van komám, vidd az asszonyt, én már ugyanis soká élttem vele. Az asszony egyetlen szóval sem tiltakozott a csere ellen és hajlandóságot mutatott arra, hogy elmenjen a napszámosal.

A pletyka arról is tud, hogy a napszámos békességben él az asszonnyal és a férj is meglátogatta időnként az új párt.

—o—

## Tegnap is szolnoki fegyelmet tárgyaltak a szentesi megyeházán

900 pengőre büntették Szolnok Iparügyi tanácsnokát

A szolnoki városháza fegyelmi alávont tisztviselői közül szombaton dr. Molnár János, Szolnok felfüggesztett iparügyi tanácsnoka került a szentesi megyeházán a fegyelmi választmány elé. Dr. Kozma György főispán elnökölt a tárgyaláson, Dobay Andor főjegyző volt az előadó, a vádat vitte dr. Bonczos Miklós főügyész képviselte, a tanácsnok védelmét dr. Mezey Lajos országgyűlési képviselő látta el.

A tárgyalás megnyitása után a főispán felhívta a fegyelmi választmány figyelmét, hogy az ország szemé van a választmányon, mikor a szolnoki ügyeket tárgyalják. Elvárja a közvélemény, hogy teljes tárgyilagossággal, igazságérzettel, minden rokonszenv vagy el-lenszenv mellőzésével ítélkezzenek.

Négy vád volt a tanácsnok ellen. Az első vád az volt, hogy a város-házán kiállított segédlevelek és tanonc-

## Hegedüs

**Iényképei, nagytársai és amatőr képei mindig a legjobbak!**

Műterem:

**Horváth Mihály ucca 1.**

szerződés díját nem fizette be a város pénztárába, hanem saját céljaira használta fel. Arra hivatkozott, hogy ez régi szokás volt Szolnokon, tehát jóhiszeműen járt el. Különbben is saját maga hozta a szabálytalanságot a vizsgálat tudomására és visszafizette a jogtalanul felvett 1197 pengőt, így a várost kár nem érte.

A tanácsnok felhozta védelmére azt is, hogy más városokban is szednek a tisztviselők díjakat saját céljaikra.

— A tisztviselői tekintély leromlására a legalkalmasabb, ha külön díjakat szednek — állapította meg a főügyész — és ismeretlenül vádat emeltek az ország minden városának olyan tisztviselője ellen, aki külön díjat szed a közönségtől.

A főispánnak is volt megjegyzése erre a védekezésre:

— Vissza kell utasítanom azt a feltevést, hogy más városoknak a tisztviselői is szednek külön díjakat saját céljaikra. Ilyet konkrétumok nélkül nem lehet állítani.

A vádirat szerint egyébként felelősség terheli a tanácsnokot, mert tudnia kellett volna, hogy a törvény szerint a díjak nem öt illették volna meg és ha nem indul meg a vizsgálat, a várost még mindig károsodás érne.

A másik vád szerint részese volt annak, hogy szabálytalanul bonyolították le a karácsonyi segélyek kiosztását. A tanácsnok itt is jóhiszeműséggel védekezett a gondatlanság és hanyagság vádjával szemben.

A harmadik vádpont a szolnoki felsőházi tagtól, Kiss Ernőtől vásárolni szándékoló autóra vonatkozik. A felsőházi tag autóra 400 pengőért kelt el árverésen és pár hét múlva a város hajlandó volt ugyanazt az autót 3000 pengőért megvenni. A minisztériumi vizsgálat aggályosnak találta a tanácsnoknak az autógyben való eljárását, az ügyészi vádirat azonban megállapítja, hogy az ügyben a tanácsnoknak nem volt szerepe, ezért mellőzi is a vádemelést.

A negyedik vádpont szerint szabálytalanságokat és mulasztásokat követett el a tüzoltó és mentőautó számadásainak felülvizsgálatánál. A tanácsnok azzal védekezett, hogy az ellenőrzés nem tartozott hatáskörébe.

Az ügyész végeredményben azért, mert bár nem nyereségvágyból, de jóhiszeműen gondatlanságok és mulasztások sorozatát követte el a tanácsnok, a legmagasabb pénzbüntetésnek, ezer pengőnek a kiszabását indítványozta. A tanácsnok teljes felmentést kért.

A fegyelmi választmány titkos szavazással vétkesnek találta a tanácsnokot abban, hogy a segédlevelek és tanoncszerződések díját saját céljaira megtartotta, valamint a karácsonyi segély körüli passzív elkövetett szabálytalanságokban. Ezért 900 pengő pénzbüntetésre ítélte. A többi vádpont alól felmentette. Egyben elrendelte állásába való visszahelyezését, de visszatartott illetményt nem utalják ki, mert indokolt volt a felfüggesztése. Enyhítő körülmény, hogy a városnak nincs kára, valamint, hogy a felettes hatóság következetesen elmulasztotta a felügyelet alkalmával a hibák észlelését.

A főügyész megnyugodott az ítéletben, a tanácsnok is csak amatt felebbezett, hogy visszatartott illetményeit nem utalják ki.

## KÜLÖNFÉLE

5 HP benzinnemotor, szivattyúval, kocsi szerelve, eladó Honvéd ucca 52 alatt. 845-

Egy könnyű kocsit és egy hamis kutyát eladó Cicatricis ucca 59 sz. alatt. 840-

Wesselényi ucca 119 szám alatt boroshordó és jégsezkrény jutányosan eladó. 839-

Eladó egy magánjáró gép cséplővel; tekezni Kántor Sándornál, Tóth József ucca 59. 823-

Szentesi tájképes levelezőlapok, száz darab vételnél már három pengőtől kezve kaphatók Molnár papirkereskedőnél Harucker ucca 5. 846-

Egy előszoba-üvegfal és egy jókarbélű asztal eladó Törs Kálmán ucca 7 alatt. 847-

Egy hálószobabútor eladó Korsós-14 szám alatt. 828-

Vízmentes ponyva részlete is kapható Baráth Mihály bőrkereskedésében, Felsőpárton, Bathiányi ucca 21. 849-

Eladó egy jó kordé Daru ucca 14 szám alatt. 863-

Dónáton eladó egy könnyű kocsit, valamint elcserelem, egy kerékpár, egy eladó. Dósa mezőőr. 861-

I. r. takarmányrépa van eladó jutányosan Farkas Mihály ucca 4 szám alatt. 889-

50 cm.—1 méter magasig tuja bokrok eladók Honvéd ucca 57 szám alatt. 885-

Két ablak van eladó Andrassy ucca szám alatt. 858-

Ha jól akar szórakozni, jöjjön el Borsos vendéglőbe, ahol minden este női citera-zenekar játszik. 857-

Használt villanycsengő telepekekkel egy citera olcsón eladó II. ker. Vörösmarthy ucca 11 szám alatt. 855-

3 plusz 1 hálózati készülék 2 plusz 1 elcserelem, vagy eladó Orosz István borbéllyánál. Villogó. 852-

Ebédlő asztal 6 faragott székekkel és pótogatni való kukorica eladó. Soós vendéglő. 853-

Egy komplett nyereg és egy 16-os vasdízeltgyer eladó Kistóke 79. 879-

Eladó egy tízemyolcsoros vetőgépet. Ugyanott egy járgány is, Nagykirátság 130, Fodor Lajosnál. 876-

Trágya van eladó Céhház ucca 2 szám alatt. 877-

Értesitem tisztelt rendelőmet, tavaly mintám megjötték divatosan olcsón készített ruhát: Szabó Károly Szemere ucca 12-a. 874-

Nyersbort bármire résziből is kikészítünk napi áron vásárolok. Hamis kutyát eladó. Cserna, timár. 873-

Egy antik ágy eladó. Megtekinthető Petőfi ucca 16 szám alatt. 871-

Vetnivaló árpa, Gróf Tisza István-féle eladó gróf Tisza István ucca 34 szám alatt. 869-

Jókarban lévő Umráth cséplő, 52 lóerős, eladó, esetleg Hoffer traktor társulnék; értekezni Lakos ucca 22 alatt. 880-

## A budapesti sertésvásár ára

Budapest-Ferencváros, 1937. II.

A mai vásár ára:

I. r. fajsértés 330 kg-on felül	121—
I. r. fajsértés 310 kg-on alul	115—
Szedett prima sertés	118—
Szedett közép sertés	114—
Szedett könnyű sertés	104—
I. rendű öregsertés	113—
II. rendű öregsertés	108—
Szedett és keresztezett	119—
Angol csemegemalac	119—
Sonkasüldő	112—116—118—

## KÜLÖNFÉLE

zinmotor, szivattyúval, kocsi-  
e, eladó Honvéd ucca 52 sz.  
845-14

yü kocsi és egy hamis kutya  
Cicatricis ucca 59 sz. alatt.  
840-28

i ucca 119 szám alatt boros-  
égszekerény jutányosan eladó.  
839-14

magánjáró gép cséplővel; ér-  
tantor Sándornál, Tóth József  
823-21

nylképes levelezőlapok, száz da-  
éi már három pengőtől kezd-  
ők Molnár papirkereskedőnél,  
ucca 5. 846-28

oba-üvegfal és egy jókarban  
eladó Törs Kálmán ucca  
847-7

szobabutor eladó Korszós-sor  
alatt. 828-21

ponyva részlete is kapható  
líhály bőrkereskedésében, a  
on, Bathiányi ucca 21.  
849-28

y jó kordé Daru ucca 14 szám  
863-28

eladó egy könnyű kocsi, vagy  
cserelem, egy kerékpár, egy ló-  
sai mezőőr. 861-4

mányrépa van eladó jutányos  
as Mihály ucca 4 szám alatt.  
889-23

méter magasig tuja bokrok  
onvéd ucca 57 szám alatt.  
885-21

van eladó Andrassy ucca 12  
t. 858-28

kar szórakozni, jöjjön el a  
endéglőbe, ahol minden este  
zenekar játszik. 857-4

villanycsengő telepekkal  
és olcsón eladó II. ker. Vörös-  
ucca 11 szám alatt. 855-4

hálózati készülék 2 plusz 1-et  
tő, vagy eladó Orosz Ist-  
élynél. Villogó. 854-4

szital 6 faragott székkel és pat-  
láló kukorica eladó. Soós ven-  
853-28

plet nyereg és egy 16-os va-  
er eladó Kistóke 79. 879-28

gy tizennyolcosos vetőgép.  
egy járgány is, Nagyrá-  
Fodor Lajosnál. 878-4

an eladó Céhház ucca 2 szám  
877-28

tisztelt rendelőmet, tavaszi  
megjöttök divatosan olcsón kő-  
át: Szabó Károly Szemere u.  
874-28

t bármire részről is kikészítik,  
a vásárolok. Hamis kutya el-  
na, timár. 873-28

k ágy eladó. Megtekinthető:  
ca 16 szám alatt. 871-21

árpa, Gróf Tisza István-féle,  
t Tisza István ucca 34 szám  
869-28

lévő Umráth cséplő, 52 co-  
b, esetleg Hoffer traktorral  
értekezni Lakos ucca 22.  
880-28

## NAPIHIREK

VASARNAP, február 21. Róm.  
kath: Reminisc. Protestáns: Eleonora.  
Nap kél: 6.57, nyugszik: 17.32, hold  
kél: 13.27, nyugszik: 04.43 órákor.

**Időjelzés:** Elénk nyugati-északnyu-  
gati szél. Kisebb záporosó vagy zápor-  
szerű havazás, főleg a nyugati és az  
északi megyékben. Az éjjeli lehülés kis-  
sége erősödik, a nappali hőmérséklet alig  
változik.

**Terményárak.** A városi gazda-  
sági hivatal tegnap a következő ter-  
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-  
kedőknél (vételi árak) buza 18.60—19.05,  
árpa 14.60—15, zab 15—15.60, tengeri  
10—10.20 pengő.

**Köszönetnyilvánítás.** Fájó szív-  
vel mondunk köszönetet azoknak a ked-  
ves rokonainknak, a jószomszédoknak,  
jóbarátoknak és megtisztelőknek, akik  
felejthetetlen emlékü szeretünk Virá-  
gos Kiss Istvánné szül. Takács Zsu-  
zsika t. hó 19-én történt temetésén  
megjelentek, ravatalát koszorúkkal és  
csokrokkal elborították és mélytelen  
fájdalmunkban osztoztak. Külön mon-  
dunk köszönetet nagytiszteletű Sebes-  
tyén Béla lelkész urnak vigasztaló sza-  
vaiért. — A gyászoló család.

**Köszönetnyilvánítás.** Azoknak a  
kedves rokonaink, a jószomszédok, jó-  
barátok és megtisztelők, akik szeretett  
jó, felejthetetlen feleségem, testvérem,  
nagyénünk és jó keresztanyánk Buzi  
Sándorné szül. Szijjártó Szabó Eszter  
t. hó 20-án történt végtisztességtelén,  
megjelentek, kedves halottunk ravata-  
lára koszorúkat helyeztek és megjele-  
nésükkel részvétüket nyilvánították, ez-  
uton fogadják köszönetünket. Külön  
fejezzük ki köszönetünket nagytiszte-  
letű Gilcze Antal lelkész urnak vigasz-  
taló és magasszárnyalású gyászbeszé-  
déért. — A gyászoló család.

**A Köz és Magánalkalmazottak**  
Temetkezési Egylete tudatja, hogy ala-  
pító tagja Molnár Béla nyug. vasuti  
segédtszft szombaton 67 éves korában  
elhunyt. Temetése 22-én hétfőn délután  
3 órakor lesz a Heltai Ferenc ucca 14  
számu gyászháztól a róm. kath. egy-  
ház szertartása szerint a Kálvária teme-  
tőbe.

**Szentesit választottak vásárhelyi**  
református lelkészé. A vásárhelyi re-  
formátus egyház presbiteruma az üre-  
sedésben levő hitoktató-lelkész állás-  
ra nagy többséggel a szentesi születésű  
Pethő Józsefet választotta meg. A fia-  
tal lelkész eddig Harsányi Pál esperes  
mellett teljesített szolgálatot.

**A Szentesi Iparos Nőegylet**  
tiszújító közgyűlése a mai napon, va-  
sárnap délután 4 órákor az Ipartestület-  
nél, saját helyiségében lesz megtartva.  
Kérem a tagok szives megjelenését. —  
Elnök.

**Elveszett egy autókurbli a Nagy**  
Ferenc ucca—Kossuth-tér—Petőfi ucca  
utvonalon. A becsületes megtaláló ju-  
talon ellenében a mozinál sziveskedjék  
leadni a kurbli.

**4 csúvár**  
beállításával fejleszt a  
**Székely Gőzmalom**  
üzemét, hogy ezáltal is szolgálja az  
örlető közönség  
**érdekeit és kényelmét**  
Sok évtizedes hagyománya szerint  
**örletést és darálást**  
a leglelküimeretesebben végez,  
**pontos és előzékeny**  
kiszolgálással hálálja meg az örli-  
tető közönség szives párfogatását és  
jóakarátát.  
Csúvárok felhívásra az örletnivalóért  
**tanyára is kimennek.**

— A magyar író magyar filmje a  
magyar lelkek szépségeiben pompázik.  
Csathó Kálmán azok közé az írók közé  
tartozik, akik mindig aktuális, mindig  
érdekes témával állanak elő. Jellemei  
élő alakok, akik a középosztály értékes  
és groteszk oldalait tüntetik fel. — A  
»Fokháló« a szerelem sokszínű játékát  
játssza el. Gombaszögi Ella és Ráday  
Imre vezetnek a kacagás keltésében.  
Németh Romola és Szakács Zoltán a  
félszeg szerelmet mutatják meg, mi-  
kor a férfi fél a nőtől, hogy ő is a pók  
sorsára jut. Erdélyi Mici csupa tempe-  
ramentum. Pethes Sándor, mint fő-  
igazgató annyira kedves, hogy minden-  
ki azt szeretné, ha állandóan a színen  
maradna. Többen rá is kiáltottak, hogy  
jőjjön vissza. A film szép sikert aratott  
s mai, holnap és a keddi előadások je-  
gyeit is elővételben viszi a magyar fil-  
meket szerető közönség.

**Mázsákat és mérlege-  
ket felelősséggel olcsón javít**  
**Bálint Dávid**  
Bartha János ucca 5.

— **Müsoros est.** Ma vasárnap este  
6 órai kezdettel a Vecseri Sándor ta-  
ntó növendékei rendeznek müsoros-  
estet a felsőpárti Református Otthon-  
ban. belépődíj 10 fillér. Az esten előa-  
dást tart: Gönczi Sándor nagykarolyi  
telkész.

— **Ízületi csuszai és ischiásnál, ne-  
uralgikus és arthritikus fájdalmaknál**  
egy pohár természetes »Ferenc József«  
keserűvíz reggelként felkeléskor be-  
véve, igen könnyű, lágy székletet, jó  
emésztést, fokozott anyagcserét és kel-  
lemes közérzetet biztosít. Az orvosok  
ajánlják.

Amíg  n alszik  
a **DARMOL**  
dolgozik

— **Felhívja olvasóközönségünk**  
figyelmét a Grossmann-cég az olcsó  
árait, akik elismert jó minőségű árut  
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— **Előadás az öntözésről.** Ma dél-  
után 5 órákor a Kisgazda Szövetség-  
ben az »Öntöző gazdálkodás«-ról nép-  
művelési előadást tart Novobáczky Re-  
zső főmérnök. Az előadáshoz a földmi-  
velési minisztérium által küldött kép-  
sorozatot Fekete N. Ignác okl. mérnök  
mutatja be.

— **Felhívás.** Felkérem a bércsép-  
léptulajdonos urakat, hogy saját érde-  
kükben lévő ügyek megbeszélésére f. hó  
22-én, hétfőn este 6 órákor az Ipar-  
testületnél tartandó értekezleten megje-  
lenni sziveskedjenek. — Elnök.

— **Tíz nappal meghosszabbította**  
tartózkodását Szentesen a Párisi Grafo-  
lógusnő. Olyan rendkívüli ragaszkodás-  
sal látogatják Sáfrány Mihály ucca 32  
szám alatti lakásán azok, akik a saját  
vagy ismerőseik írása alapján jellem-  
leírásra vagy a jövőre való asztroló-  
giai kombinációkra kíváncsiak, hogy  
nem tud elmenni a városból. Március  
1-ig marad a Párisi Grafológusnő, aki  
a kora délelőtti időtől este 8—9 óráig  
fogadja látogatóit.

Cipészület áthelyezés  
**Molnár Sándor**  
divatcipész

Tudatom nagybecsült megrendelőimmel és  
a kedves közönséggel, hogy üzletemet a refor-  
mátus bérházba helyeztem és igyekszem min-  
den munkát a legfinomabb és legjobb kivitel-  
ben elkészíteni. Megrendelésre tisztíj cipő, csiz-  
ma és férfi-női divatcipők, valamint fiúcipők  
készülnek. Javítás, fejelés. Fájós lábakra külö-  
nös gondot fordítok. Tisztelettel  
Molnár Sándor  
cipésmester

## Ne kísérletezzen,

használja rendszeresen a híres  
**nagyenyedi**  
**KOVÁCS KRÉM-et**

Eltünteti az arcbőr szépséghibáit,  
csodálni fogja Ön is bámulatot hatá-  
sát. Az arc megszépül, feltűnően  
tiszt, üde lesz!

Ejjeli használatra kék } csomagolásban  
Nappali használatra sárga }

— **Idegesek emberek gyomor és bél-  
bajánál** reggelizés előtt egy fél pohár  
természetes »Ferenc József« keserűvíz  
kissé telmelegítve igen kellemes házi-  
szer, mely a székletet elrendezi, az  
emésztést előmozdítja és az egész anyag-  
cserét jótékonyan befolyásolja. — Az  
orvosok ajánlják.

— **A szegedi városi múzeum Amb-  
rozovics képkiallítása:** február 21-től  
március 7-ig. Ambrozovics Dezső volt  
budapesti író, ügyvéd és műgyűjtő ér-  
tékes képtárát a szegedi városi múze-  
umnak hagyományozta. Az Amrozo-  
vics adomány 311 festményből, rézkarc-  
ból, fa- és linoleummetszetből; továbbá  
74 szoborból és plakettből áll. A gazdag  
kép- és szoborgyűjteményt a múzeum  
igazgatósága rendezte s most kerülnek  
a neves testők és szobrászoktól eredő  
műtárgyak kiállításra. A kiállítás febr-  
uár 21-én nyílik meg és március 7-én  
zárul. Nyitva van délelőtt 9—13 óráig  
és délután 15—17 óráig. A gazdag-  
anyagu értékes kiállítást a múzeumot  
látogató belépőjeggyel lehet megtekin-  
teni, külön belépőjegyet tehát nem kell  
váltani a kiállításra.

— **Megállapították a tavaszi ha-  
szonállatvizsgálatok idejét.** A városhá-  
zán kitűzték a tavaszi haszonállatvizs-  
gálatok idejét és helyét. Március 2-től  
március 23-ig folynak a vizsgálatok.  
A részletes tudnivalókról a város hiva-  
talis hirdetménye ad tájékoztatást, a  
hirdetményt mai lapunk más helyén  
közöljük.

— **Okvetlen olvassa el!** mert tud-  
nia kell, hogy pénzt takarít meg, ha  
sósberszeszt a Toffler drogériában sze-  
rez be, mert erőset kap, kimérve kapja  
és így nem kell egyszerre sok pénzt ki-  
adni.

— **Nehezen kelők tigyelmébe!** Aki  
reggelként nem szeret felkelni, az  
könnyen segíthet a baján. Ha minden  
nap egy csésze valódi Franck kávé-  
pótlékkal ízesített Kneipp malátakávé  
készített magának reggelire, annak fi-  
nom illata egy-kettőre kicsalja az  
ágyból.

## Nyolcvan

pengőért eladó, keveset használt Singer  
hímző varrógép, 300 kilós mázsa női  
kerékpár, írógép, megvételre keresek  
rövid zongorát, vagy harmóniumot  
Széchenyi utca 59.

— **Kultuszminiszteri rendelet az**  
ifjúság légvédelmi neveléséről. Hómar  
Bálint kultuszminiszter rendeletet adott  
ki az ifjúság légvédelmi neveléséről. A  
rendelet szerint feltétlenül szükséges,  
hogy a középiskolák és középfokú isko-  
lák tanulóifjúsága is rendszeres légol-  
talmi kiképzésben részesüljön, miután  
az 1935. évi törvény alapján megindult  
a polgári lakosság légvédelmi kiképzé-  
se. A miniszter elrendeli, hogy miután  
a honvédelmi célok szem előtt tartott  
nevelés nagy része amúgy is a testne-  
velés keretében folyik, a légoltalmi ki-  
képzés gyakorlati része is a testnevelési  
órákon történik. Az idevágó ismeretek  
szakszerű, kísérletekkel és elméleti ma-  
gyarázatokkal történő megvilágosítása  
viszont a megfelelő természettudomá-  
nyai tárgyak tanárainak feladata. A légi-  
oltalmi kiképzésnek minden körülmé-  
nyek között elsősorban is gyakorlati  
jellegűnek kell lennie.

### Meghívó

A Szentesi Kereskedők Egylete f. hó 28-án délután 2 órakor tartja meg saját helyiségében

évi rendes közgyűlést, melyre t. tagjait az alábbiakra való figyelmeztetéssel, tisztelettel meghívja az elnökség.

#### Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. A választmány jelentése az 1936 évről.
3. Az 1936. évi zárszámadás bemutatása, felülvizsgálat és jóváhagyása.
4. Költségelirányzat bemutatása az 1937. évre.
5. Az 1937. évi tagsági díj megállapítása.
6. Esetleges indítványok. (Csak rendes tagok által három nappal a közgyűlés előtt beadott indítványok tárgyalhatók.)
7. Tisztikar, választmány és 3 tagu számvizsgáló bizottság választása
8. Közgyűlés beárása.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés külön meghívó nélkül március hó 7-én lesz megtartva, d. u. 2 órakor.

A választásban csak azok a rendes tagok vehetnek részt, akik legalább egy éve tagjai az egyletnek és tagdíj-jai az elmúlt évről hátralékban nincsenek. (Alapszabály 28. §.) A tagdíjjal hátralékos t. tagok kéretnek elmaradt tagdíjaikat f. hó 21-ig rendezni, amikor a választók névsorát lezárjuk.

808-21

Szentesi megyei város központi választmányától.  
3/kpv. 1937. szám.

#### HIRDET M É N Y

A központi választmány rendelkezéséből közhírré teszem:

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének kiigazítása az 1936. XXXIII. t. c. és az ennek alapján kibocsátott 53.000/1936. B. M. sz. rendelet szerint történik.

A 2. §. 1. pont. Hivatalból fel kell venni a névjegyzékbe mindazokat, akik az 1937. évben elérik a jogosultsághoz megkívánt életkort.

A 2. §. 2. pont. Mindazokat, akik bármilyen más címen igazolják a választói jogosultságot.

A rendelet értelmében az 1. pont alattiaknak kikézbemitem a számlálólappokat, egyben felhívást intézek hozzájuk, hogy az 1925. XXVI. t. c. 29. §. szemellett tartásával töltsék ki a számlálólappokat és legkésőbb 1937. évi február 28-ig a városháza 45 sz. hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt feltétlen szolgáltatassák be.

A 2. §. 2. pont alattiak 1937. február 15-étől március 15-ig ugyan- csak a fenti helyen írásban, vagy szóval kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket, ugyanígy kell eljárni azoknak is, akik az összeírás óta költöztek Szentesi városába és a választói összeírásban bent nem foglaltatnak.

Közhírré teszem egyben, hogy az 1937. évre érvényes országgyűlési képviselőválasztói névjegyzék az 1925. évi XXVI. t. c. 48. §. 3. bekezdése értelmében megosztott s a felosztás folytán az I.-V. szavazókör névjegyzékének egy példányát dr. Mikó Kálmán, a VI.-XI. szavazókör névjegyzék egy példányát pedig dr. Albertényi Andor kir. közjegyzőnél helyeztem el.

Felhívom továbbá az 1937. évi névjegyzékbe felvett választói jogosultsággal bíró szentesi lakosokat, hogy az 1936. évi összeírás óta történt esetleges lakásváltozásaikat az 1937. évi február hó 15-től március 15-ig ugyan- csak a fenti hivatalban jelentsek be.

Szentesi, 1937. évi február hó 12-én

Dr K. Nagy Sándor s. k. polgármester.

kpv. elnök.

### Üzletátvétel.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű husvásárló közönséget, hogy Petőfi ucca 1 szám alatt levő Molnár Imre mészáros és hentes üzletét átvette m.

Üzletemben állandóan

friss növendék marha-, sertés és juhus, naponta frissen sült zsír, izletes főlvágottak a legolcsóbb napi áron kaphatók.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását maradok tisztelettel

### FARSANG LÁSZLÓ

mészáros és hentes.

Soós ucca 6 és Petőfi ucca 1 szám.

Szentesi megyei város polgármesterétől.  
210/1937. szám.

#### Hirdetmény.

Az 1937. évben a tavaszi haszon-állatvizsgálat a következő sorrendben fog megtartatni:

1. 1937. évi március hó 2. napján délelőtt a derekegyházdali szélmalomnál.
2. 1937. évi március hó 3. napján délelőtt a külsődönáti népháznál.
3. 1937. évi március hó 5. napján délelőtt a belsődönáti Csucs-malomnál.
4. 1937. évi március hó 6. napján délelőtt az alsócsordajárási csőszháznál.
5. 1937. évi március hó 8. napján délelőtt I. II. kerület a Vásártéren, Mátyás szálló előtt.
6. 1937. évi március hó 9. napján délelőtt a felsőcsordajárási csőszháznál.
7. 1937. évi március hó 10. napján délelőtt az eperjesszéi népháznál, délután a nagykirálysági népháznál.
8. 1937. évi március hó 11. napján délelőtt III. IV. kerület a Vásártéren a Mátyás szálló előtt.
9. 1937. évi március hó 12. napján délelőtt a nagytókei népháznál.
10. 1937. évi március hó 13. napján délelőtt a lapistói népháznál.
11. 1937. évi március hó 17. napján délelőtt Belsőecseren Debreczeni földön lévő kovácsmühelynél.
12. 1937. évi március hó 19. napján délelőtt a nagytókei Varga csárdánál, délután a vekehráti Mátéffy-malomnál.
13. 1937. évi március hó 20. napján délelőtt a kistókei népháznál.
14. 1937. évi március hó 23. napján délelőtt a zalotai népháznál.

A vizsgálat minden reggel 8 órakor és délután 3 órakor kezdődik.

Figyelmeztetem a lóirtató gazdaközönséget, hogy lovaikat vagy személyesen, vagy olyan alkalmazottal vezetessék elő, aki a lovakat elővezetni képes és a szükséges felvilágosítással tud szolgálni. Figyelmeztetem továbbá a gazdaközönséget, hogy ezen vizsgálatra az összes birtokukban lévő lóállományt kötelesek elővezetni, tekintet nélkül arra, hogy a lóállomány össze van-e írva, vagy sem.

Felhívom a csikótulajdonosokat, hogy a csikóra vonatkozó fedeztetési bárcájukat is hozzák magukkal a lóvizsgálatra, hogy azt a vizsgáló állatorvosnak felmutathassák, mert a csikótulajdonosok a csikók származását igazolni kötelesek.

Azon lótulajdonosok ellen, akik a lóvizsgálatról elmaradnak, kthágási eljárás tétetik folyamatba és szigorúan lesznek megbüntetve, azonkívül a vizsgálat saját költségükre lesz elrendelve.

Szentesi, 1937. évi február hó 5-én.

Dr K. Nagy Sándor polgármester.

### TÖRÖK

húsárnokában  
Csendőrlaktanyával szemben.

#### A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

- |                             |                |
|-----------------------------|----------------|
| 1. kg. marhahus             | 1'10—1'20      |
| 1. kg. sertéshus            | 1'20—1'40—1'60 |
| 1. kg. zsirnakvaló szalonna | 1'80           |
| 1. kg. füstölt szalonna     | 2'00—2'20      |
| 1. kg. háj-zsír             | 2.—            |
| 1. kg. kolbász              | 1'60—          |

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

### Mázsák, mérlegek és sulyok

javitását és hitelesítettését olcsón, felelősség mellett vállalja

**Buzás Lajos**  
Harucker ucca 32.

#### Meghívó.

A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre 1937. évi február hó 21-én délután 2 órakor saját helyiségében

évi rendes közgyűlést tart, melyre a Kör tagjait tisztelettel meghívja az

Elnökség.

#### Tárgysorozat:

1. Az ülés megnyitása.
2. Elnöki éves jelentés bemutatása.
3. A számvizsgáló-bizottság jelentése az 1936. évi pénztári számadások megvizsgálásáról. Ezzel kapcsolatban az 1936. évi zárómérleg bemutatása.
4. Az 1937. évi költségvetés megállapítása.
5. Esetleges indítványok és a gyűlés napjáiig beérkező ügyek tárgyalása
6. Tisztujtás.
7. Jegyzőkönyv hitelesítése iránt intézkedés.

Azon esetre, ha a tagok a fenti határidőben kellő számban meg nem jelennek, úgy a közgyűlés f. évi február hó 28-án fog a fenti tárgysorozattal megtartatni, amikor is a tagok számára való tekintet nélkül fog jogervényes határozatot hozni.

Legolcsóbban szénél és koksbrikkettel fűthet, A jószén nem füstöl, nem kormoz és nincs salakja. A koksbrikkett nem sül össze, gázmentesen ég el, csak hamu marad vissza, Csak a legjobb szénfajtákat és a legjobb dorogi koksbrikkettet árusítjuk.

Pontos mérlegelés!

Gondos kiszolgálás!

Legolcsóbb napi árak

### A ZSOLDOS R. T.

Telefon 5 és 72 szám.

#### Meghívó.

A Szentesi Kisgazdák Szövetsége 1937. évi február hó 28-án délelőtt 10 órakor tartja évi közgyűlést saját helyiségében, melyre a Szövetség tagjait tisztelettel meghívom.

Hajdu József elnök.

#### Tárgysorozat:

1. Elnöki jelentés.
2. Zárszámadás bemutatása.
3. Vagyonleltár bemutatása.
4. Folyó évi költségvetés tárgyalása.
5. Indítványok, amelyek a közgyűlést megelőzőleg három nappal előbb az elnöknek vagy a Szövetség igazgatójának írásban adandók be.
6. Tisztikar és választmány választása.
7. Számvizsgáló-bizottság választása.
8. Jegyzőkönyvhitelesítők választása.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés március 7-én délelőtt 10 órakor ugyanazon tárgysorozattal lesz megtartva, tekintet nélkül a megjelentek számára.

Szentesi, 1937. február hó 21-én.

### Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

### Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

JOS

LAS

Lakos Antal Der...  
mu tanyáján 10 o...  
eladó.

Fedeztetést megl...  
ménemmel Szabó...  
oldal 203.

Kisfias tehén elad...  
téglá résziből kis...  
értekezni Deák F...

Engedélyezett ma...  
tetek. Sajtós Ján...  
758

Egypár család m...  
sek, méhet nyári...  
lalok; értekezni S...

Hajtó pulikutya...  
41 alatt.

Engedélyezett ma...  
tetek Aradi Ján...  
alatt.

Arabsvérű, almá...  
nek Kaján 71 s...  
0-60 éves a...

Tenyész kocák, ha...  
továbbtenyésztés...  
egészséges, ótatla...

Eladó egy 5 éves...  
ucca 28 szám al...

Szkalonai Lajos...  
8 hetes malaca...  
tehén is eladó.

Eladó egy tejős...  
136 szám alatt

Eladó 29 darab...  
ucca 15 szám ala...

Egy soktejtű tehé...  
adó Szent Anna...

Két anyadiszótn...  
adnyé. Cim a kiad...

Két darab bőtejtű...  
Istvánnal Horthy...

Szalma, kukoricá...  
ten, olcsón meg...  
nál, IV. Nyiri-kö...

Egy szép nagy...  
Nagyörvény ucca...

Egy gram arany...  
náért 36 fillért

Zöldsgétermelő...  
tória cukorborsó...  
is, Lakos ucca 55

Három igaz szó...  
Gránicz cipőben...  
ban kapható Ny...

Ócska kalapját ne...  
átvasaljuk, olyan...

Személy-, tehera...  
ganyos és igásko...  
tányosan készitek

Eladó varrógép...  
rádió, mázsa, fűr...  
sza, gyermekkos...

Tanyáról hazajá...  
adó Szilfa ucca 7...

Répa vendéglőbe...  
primásné és Kaln...  
énekesné vezetik...

Új tavaszi mint...  
tek, melyből olc...  
ket és felöltöket

Üzemképes kelte...  
kaszál Kimzsi uc...

Eladó kocsis fel...  
am alatt. 763

Eladó kiskap...  
69,7

Eladó használt pá...  
ón vállalom E...

Eladó nyésné. 683

Eladó felesemul...  
óczi Imre K...

Eladó kérék...  
758

Eladó kocsis fel...  
am alatt. 763

Eladó kocsis fel...  
am alatt. 763



**FÖLD**

**Alsóréten** a Boldizsár-féle két kat. hold 1038 négyszögöl hereföldből mintegy 3 kishold eladó. Ertekezni lehet az eladás-sal megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. -28

**4 hold** hereföld évi használatra kiadó; árpaszalma és fiatal hasas tehén eladó Alsóréten 181 alatt. 690-21

**Eladó** Kistóke 182 számú 32 hold tanyaföld és egy betegkocsi; értekezni lehet Mentő ucca 9 szám alatt. 676-21

**400 kvadrát** gyümölcsös, özv. Gombos Györgyné-féle, házzal együtt azonnal eladó Mező ucca 32 (Regőczy-telep). 672-21

**Kistóken** a Göbolyós-féle 38 hold tanyásbirtok (vasutállomásnál) eladó. — Megbizott dr Wellisch István ügyvéd. 476-21

**Felsőréten** 6 hold hereföld évi használatra kiadó és eladó; értekezni lehet Andrassy ucca 19. 733-25

**Eladó** 15 hold föld Dónáton és egy szecs-kavágó; értekezni Klauzál ucca 21 szám alatt. 766-28

**Gógányban** bolgárkertésznek 2 hold föld kiadó; értekezni Kéreg ucca 36 sz. alatt. 783-28

**Lapistón** 32 hold föld tavaszi fele-smunkálatra kiadó; értekezni lehet Farkas Mihály ucca 15 szám alatt. 786-28

**Városhoz** 3 kilométerre kövesut mellett 40 hold föld tanya nélkül eladó; értekezni Sweidel József ucca 10. 835-28

**Nagyhegy** 368 számú tanyaföld sürgősen eladó; értekezni lehet gróf Tisza István ucca 28 szám. 795-28

**Berekháton** 7 kat. hold 136 négyszögöl területű szántó eladó. Ertekezni lehet a Magyar Altalános Takarékpénztár ügyészi irodájában. 728-7

**Eladó** Nagyhegyen 6 hold föld; értekezni Bercsényi ucca 129 szám 321-28

**Vári Szabó** Mihálynak és nejeének összes földjei kedvező fizetéssel eladók; értekezni Szent Anna ucca 3 vagy Fábiánsebestyén. 466-28

**Bolgárkertészettel** művelt 8 hold föld Felsőréten 52 sz. tanyával, Alsóréten 3 hold bevettve eladó Temető ucca 17. 648-28

**Alsóréten** Szeder-dűlőben Pásztor-jéle 10 hold tanyaföld a strandhoz közel, eladó. Ertekezni lehet: Szegvár II. tized 41 szám. 129-21

**Külsőecser** 17 számú tanya 12 kishold földdel eladó; értekezni lehet a helyszínen Virting-féle tanyán. 599-28

**Mucsihát** 65 számú jó tanya 20 hold földdel eladó; értekezni lehet Nagykirályság 127 szám. 418-21

**Mucsihát** 45 számú 16 hold tanyaföld eladó. Ertekezni lehet: Munkás ucca 23 szám alatt. 281-28

**27 hold** föld Királyságon malommal és 300-as keltetőgép eladó; értekezni Széchenyi ucca 26 szám. 557-21

**Alsóréten** 156 sz. alatt 5 kat. hold föld két különálló tanyaépülettel, ártezi kuttal, gyümölcsös, bolgárkertészetre berendezve, eladó. Cim: Szent Anna u. 14 szám. 405-28

**Föld eladó** Derekegyháza 172 szám alatt 32 kishold, értekezni lehet: Lord Rothermere ucca 23 szám alatt. 887-25

**Sáfrány Mihály** ucca 35 számú ház és Derekegyházán 21 hold föld eladó. — Ertekezni lehet a fenti szám alatt 860-14

**Mástél hold** tanyaföld kövesut mellett és egy gyengefiás fiatal tehén eladó. Ertekezni: Jámbor óránál Széchenyi ut 15 szám. 852-4

**140 kishold** föld tanyával, eladó. Ertekezni lehet a Magyar Altalános Takarékpénztár ügyészi irodájában. 851-28

**Külsőecser** 23 számú tanyaföldből 6 hold tavaszi alá hasznóbérbe kiadó. Ertekezni lehet Kistóke 14-b szám alatt. 167-25

**Hasznóbérbe** kiadó Szentlászlóban két és fél házföld, Felsőréten egy és fél hold föld. Ertekezni lehet: Bercsényi ucca 127 szám alatt. 866-4

**Eladó** Felsőréten az 52 számú földből 11, Alsóréten a ligettel szemben 5 hold gyümölcsös tanyával, mindkettő Kurca-szélen; értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 54 alatt. 892-21

**Zsupszigetén** a Burián-féle föld eladó. Ertekezni lehet: Farkas Mihály ucca 4 szám alatt. 888-28

**HÁZ**

**Eladó** Rozgonyi ucca 21 számú ház, kerttel és ártezikuttal. Gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet: Stammer Sándor ucca 19 szám alatt.

**Kedvező** fizetési feltételek mellett eladók az I. ker. Borza ucca 19, II. ker. Bercsényi ucca 103 és IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak. Ertekezni lehet a tulajdonos, illetve eladással megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. -14

**Eladó** Mágocsi ut 5 számú ház, egy nagy asztal, hordó, petróleum-pumpa; értekezni fenti szám alatt. 673-21

**Alkotmány** ucca 18 számú ház és Nagynomáson egy házföld eladó; értekezni a háznál hétfői napokon és Mentő ucca 8 alatt. 471-21

**Szedertelepen** eladó egy házhely-porta; értekezni lehet Bercsényi ucca 62 szám alatt. 702-21

**Eladó** központon Törs Kálmán ucca 25 számú négy padolszobás ház. 716-25

**Sós** ucca 2 számú ház eladó; értekezni Tóth József ucca 59 szám alatti hentesüzletben. 726-25

**Központban** eladó Booskai ucca 20 sz. ház. Ertekezni lehet ugyanott. 731-28

**Temető** ucca 39 számú ház eladó. Ertekezni lehet a Delelő csárdában minden délelőtt 8-9-ig. 729-25

**Balogh János** ucca 41 számú ház és egy férfi kerékpár eladó. 745-25

**Petrovics Soma** ucca 25 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 752-28

**Gógányosor** 24 számú ház eladó. Vele átal 800 négyszögöl gógány eladó. Ertekezni lehet: Bálint ucca 4 — alsó lakás. 509-28

**Szeder Imre** ucca 4 számú ház eladó. Esetleg háromnegyed része is külön. — Ertekezni lehet: Kisgörgős ucca 31 és Booskai ucca 29 szám alatt. 423-21

**Eladó** Mecs Balogh ucca 4 számú ház. Egy idős embert jószág mellé keresek tanyára. 588-28

**Eladó** Bálint ucca 8 számú ház és egy száztójásos lámpás keltetőgép, értekezni ugyanott. 564-28

**Jókai** ucca 15 számú ház eladó, sok és jó épületekkel, gazdálkodónak is alkalmas; értekezni ugyanott. 576-28

**Kristó N. István** ucca 11 számú ház eladó, tisztviselőnek, gazdálkodónak alkalmas; értekezni ugyanott. 561-28

**Lakos** ucca 40 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 608-28

**Kétszobás**, cseréptető ház azonnali lebontásra eladó Jókai ucca 111. 605-28

**Eladó** Törs Kálmán ucca 20 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet ugyanott. 638-28

**Szegfű** ucca 8 számú ház eladó, ártezikut, villany bent van; értekezni lehet ugyanott. 656-28

**Jókai** ucca 47 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó; értekezni ugyanott. 653-28

**Honvéd** ucca 103 számú ház és Nagyhegyen 2 hold szőlő eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 617-28

**Árpád** ucca 26 számú ház, Nagynomáson egy házföld eladó; értekezni lehet a háznál. 687-21

**2000 pengőért** 3 évi részletre eladó a IV. Kis ucca 1 számú ház. Villany, kut bent. Kettő szoba, sok mellékhelyiség; értekezni ugyanott. Egy hegedű is eladó. 646-21

**Eladó** Rozgonyi ucca 21 számú ház kerttel és ártezikuttal, gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni Stammer Sándor ucca 19. 740-21

**Jókai** ucca 87 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni lehet a helyszínen. 187-7

**Rózsa** ucca 3 számú ház eladó; villany, ártezikut bent; értekezni ugyanott. 738-25

**Eladó** Kéreg ucca 49 számú ház; rezet, ólmot, ócskavasat veszek; ugyanott mázsa-sulyok vannak eladók. 736-25

**Eladó** Bercsényi ucca 34 számú ház; ugyanott egy üzletajtót keresek megvételre! 750-25

**Eladó** jó ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, víz, villany bent. Bövebbet Széchenyi ucca 99. 746-25

**Rákóczi Ferenc** ucca 137 számú ház sürgősen eladó; értekezni hetipiacos napon a déli órákban. 775-28

**Sarokház**, amelyben 48 év óta üzlet és italmérés van, aszfaltut mentén sürgősen eladó. Cim a kiadóhivatalban. 774-28

**Nagyörgös** ucca 24 számú ház sürgősen eladó, azonnal is elfoglalható. 791-28

**Nagyhegy** 254 számú ház 2 hold földdel eladó; érdeklődni ugyanott. 832-28

**Stammer Sándor** ucca 12 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 779-28

**Sós** ucca 29 számú ház eladó; értekezni lehet Mentő ucca 43 szám alatt. 696-7

**Eladó** Honvéd ucca 73 számú ház és derekegyházi osztott földön 2 hold föld; értekezni lehet ugyanott. 719-7

**Eladó** tisztviselőnek, vagy gazdálkodónak is alkalmas Szürszabó Nagy Imre ucca 13 számú ház, víz villany bevezetve. Ertekezni lehet ugyanott. 488-L

**Gógányosor** 30 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 582-28

**Eladó** IV. Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház; villany víz bent van. 580-28

**Klapka** ucca 3 számú ház (Regőczy-telep) eladó; értekezni lehet Hevesi József fiákeressel. 583-28

**Eladó** Nagyhegy 286 számú ház, 9 darab süldő, egy fejőstehén; értekezni lehet Ujj Ferencel. 584-28

**Babós** ucca 1 számú háznak harmadrésze eladó. Szent György napkor elfoglalható. Ertekezni lehet ugyanott. 337-21

**Nagyörvény** ucca 75 számú ház eladó. Ertekezni a fenti szám alatt bármikor. 414-21

**Wesselényi** ucca 74 számú ház eladó; értekezni a felsőcsordajárású csordással. 336-21

**Eladó** központhoz közel dr Purjesz Zsigmond ucca 16 számú ház, padolt szobák, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 1917-L

**Schweidel József** ucca 5 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 533-28

**Jókai** ucca 61-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 573-28

**Zolnay Károly** ucca 28 számú ház eladó, a kövesut mellett. 842-4

**Rákóczi Ferenc** ucca 66 számú ház eladó; értekezni lehet hetipiacos napokon a helyszínen. 841-7

**Tóth József** ucca 19 számú Csathó-féle sarokház eladó. Ertekezni lehet: Kiss Árpáddal, a vármegyeházán. 886-28

**Jókai** ucca 61-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 573-28

**Rákóczi Ferenc** ucca 37 számú ház sürgősen eladó; értekezni hetipiacos napon a déli órákban. 778-28

**Eladó** Kiser ucca 14 számú ház; értekezni a Zsoldos-telep melletti vámházánál. 899-21

**Jókai** ucca 82 számú ház augusztus 1-re kiadó, esetleg életjáradékkal eladó. Ertekezni lehet: Apponyi tér 15 szám alatt. 621-28

**—: OZLET-ÜZL**

**Eladó** egy jó b... Forgalmáról meg... Cim a kiadóhiva...

**2 üzlethelyiség** k... 25 litertől kaphat... eladó Dósa M. u...

**Kovácsmühely** la... Vecseri ucca 10

**Horváth Gyula** u... helyiség van k... Német Jenő vas...

**Kiadó** egy jótorg... fikkal Gránicz ko... nyi ut mentén.

**—: LAKÁS,**

**Udvari lakás** k... szám alatt.

**Háromszobás** f... helyiségekkel egy... 4 szám alatt.

**Báró Harucker** u... szoba, fürdőszoba... helyiségekkel k...

**Lakást** adnék tak... ládnak Rákóczi F...

**Két ur** részére te... adok igen olcsón... kihordásra is. Szeg...

**Központhoz** külb... zott szoba kiadó;... neti és télikabát e... ucca 14.

**Különbejáratu** sze... torozott szoba f... nek, irodának all... Cim a kiadóban.

**Tisztviselőnek** alk... em ott azt a... sejére kiadó Szent...

**Három- vagy öt**... mellékhelyiségek... 12 alatt május 1... telefon 91.

**Udvari** butorozott... ucca 24 szám alá...

**Nagyhegy** 414 sz... kiadó. Ártezikut b... ugyanott, vagy Be... alatt.

**Andrassy** ucca 5 s... szobás lakás május... szoba butorozva...

**Kétszobás** kertes l... zetekkel és mind... kiadó, azonnal elf... 43 szám.

**Kétszobás** padolt... mere ucca 72 szám... íróasztal eladó.

**Kiadó** két padolt... Stammer Sándor u... ni ugyanott vagy... bent ártezikuttal s...

**Elsőrendű** házikos... szállítva is, Cim a...

**Kiadó** kettő ucca... helyiségekkel eset... tő ucca egy.

**Jó házikoszt** kapha... lanyernyő behuzás... montirozását váll... 6 szám

**Egyszoba-konyhás**... Bertalan ucca 13... lános fut eladó.

**Butorozott szoba** k... báró Harucker u...

**Egy csinosan** buto... egy személy részér... ucca 7 szám alatt

**Huszár** ucca 8 sz... kiadó.

**tréfa**

oncok, pucolásnál m... a számát. évédésből egy... ki! mi vétel. kerül két üve... veggel tetszik... ggel? engő. ásikat. családtó. bb évi távollé... ba. Este a k... egyik barátja... mikor a tenge... gondoltál a... yre gondoltar... hazajöttem vo... eszmecseré. férj olyan but... veszi észre, ha... utolsóknak tudj... csalja, akkor... y belehajtsák... ondolkozva): ránk. Antt nem aka... azért, mert má... tanács. s képzelt assz... eretem a máso... r miért nem... gi emlék. em ott azt a... on tetszik nek... kikezdek ve... ma boldogulni?... em, de ha sike... öljon nekem!... tetszik talán?... zert mondom... gem! mondás. lóságos angy... ért nem més... ény ördög! an, este hatkor... ép a naplem... közben a leár... n így estel... bélyeg. akkor topp... kor a fiatal... nyánt): Hallj... ényomat!... o... bocsánat... yeg... 36k. Mit gondol, h... Mindenesetr... mennynek l... kúvón. szony, aki a s... nya. eremben. szabad ké... nc virága? r. rdeznem, mi... eveles szülés... becület. an feltűnt, h... stette a haját... ez a Rezed... valaki felhá... nyugtatja m... tette ezt, me... őshaju gyer... ant kényes...

## tréfák

egy jó be...  
 Almaról meg...  
 a kiadóhiva...  
 helyiség ki...  
 ertől kaphat...  
 Dósa M. u...  
 évédésből egy idegen...  
 kil...  
 mi vétel...  
 kerül két üveg bor? ...  
 veggel tetszik venni,  
 gggel?  
 engő.  
 ásiakat.  
 családó.  
 bb évi távollét után  
 ba. Este a kocsmá-  
 egyik barátja:  
 mikor a tengeren ha-  
 n gondoltál a felesé-  
 re gondoltam! —  
 hazajöttem volna.  
 eszmecsere.  
 férj olyan buta, hogy  
 veszi észre, ha olyan  
 utolsónak tudja meg,  
 csalja, akkor... akkor  
 belehajtsák a Ti-  
 gondolkozva): Tudsza  
 k Rákóczi F...  
 rátnók.  
 Ant nem akar többé  
 dásra is. Szeg...  
 onton különb...  
 szoba kiadó;  
 és télikabát e...  
 14.  
 nbejárati sze...  
 ott szoba fü...  
 irodának all...  
 a kiadóban.  
 ngi emlék.  
 em ott azt a csinos  
 on tetszik nekem! El-  
 kikezdek vele. Mit  
 a boldogulni?  
 m, de ha sikerül, ak-  
 óljon nekem!  
 tetszik talán?  
 zert mondom. Hanem  
 gem!  
 mondás.  
 lóságos angyall  
 iért nem mész hozzá  
 ny ördög!  
 n, este hatkor...  
 zép a naplemente —  
 közben a leány kezét  
 a így este! — sugja  
 helyeg.  
 akkor toppan be a  
 kor a fiatalember szá-  
 nvát): Hallja magal  
 éányomat!  
 p... bocsánat. — Azt  
 veg...  
 Bók.  
 Mit gondol, hány éves  
 Mindenestre sokkal  
 mennyinek látszik....  
 küvön.  
 szony, aki a sarokban  
 cca egy.  
 nya.  
 eremben.  
 szabad kérdezem,  
 nc virága?  
 r.  
 rdezem, miért?  
 evelés szülésznő va-  
 becsület.  
 an feltűnt, hogy Re-  
 stette a haját.  
 ez a Rezeda bolon-  
 valaki felháborodva.  
 nyugtatja meg a má-  
 tette ezt, mert a fele-  
 rőshaju gyereke szü-  
 ant kényes a családi

## Látomás...

Ezüst kehelyben hőszi rózsák,  
 — üres az élet — hiu a valóság —  
 ezüst kehelyben hőszi rózsák.

Szürke palástban száll le az alkony,  
 bánatos fímet karomra hajtom,  
 szürke palástban száll le az alkony.

Fekete kályha vérsugarat vet,  
 csókodra vágyom, ajakam reszket,  
 tekte kályha vérsugarat vet.

— Valaki lebben át a szobámon!  
 — Tépi a lelkem hőszi álom —  
 — Valaki lebben át a szobámon!

## Piros kaláris

Irtá: Krompachi Holló Lenke.

Marika rojtos szempillájú gyönyörű szemével végig simította a Tiszát, amit az meg is érdemelt, mert csodálatosan szép volt a nyári napsütésben. — Eppen olyan, mint a tündérmesék királynéjának égszínű palástja, — gondolta Marika, — amit a kis tündérek fehér prémmel szegnek körül. Az apró habok prémszegélyként vették körül a kék folyót és a drága uszályon csillogott a sok aranyász, amit a nap pazar jókedvében hőven szitált rá a magasból.

— Szereted ezt a nagy vizet? — kérdezte Acs Péter, a falu leggazdagabb legénye és ezzel megzavarta a Marika tündérmesébe való kalandozását.

— Mán hogyne szeretném — felelte Marika — és kitágult gyermekszemét alig merte rávetni a kérdésre.

— Es a folyón kívül még mit?

— A virágokat.

— Csak?

— Csak!

A legény a kezébe vette a Marika vasárnapi bokréját.

— Ezt aztán gondolhattan volna, — mondta. — Nem mondom én is szeretem, ha ugy adódik még a kalapom mellé is tűzőm, — de hogy ti jányok vasárnap délután nem tudtok ki-  
 lépni a kiskapun virág nélkül, ezt mán nem értem!

— Nem érti? Hát akkor megmondom. Az ember azzal van a legszivesebben, akit szeret!

— Te így is tudsz? — lepődött meg a legény.

A rojtos szempillák egyszerre be-  
 árnyékolták a fehér arcot.

— Nem úgy értem én, ahogy Kend érte, — védekezett a leány. Nagy nevetés volt rá a felelet.

— Tudom én, hogy te hogy érte... Aztán azt se mondom, hogy a szegény ember virága nem célirányos virág.

A kék szemek sarkig kitértek.

— Mekre érte Kend?  
 — A muskátlira. Azért mondják szegény ember virágjának, mert nem kényes, nem kell neki babusgatás, meg él a napon, vagy az árnyékban és ezért illik a szegény emberhez, aki még él az apokában tartja, a hotta után meg a sírjára ültetik.

— Jaj csak a sírról ne beszéljen. — Ne félj, nem mondom én semmi ijesztőt, csak azt akarom mondani, hogy ha a virág megtogamzik a siron, a szegény ember megint csak ad, mintahogy egész életében mindétug csak azt csinálja.

— Ad?  
 — Bizony ad! A virágnak adja az orcája pirosságát, ezért olyan piros a muskátli, mint a vér...

— Ha én meghalok, az én orcámtul is piros lesz a muskátli, — kérdezte Marika.

A legény belenezett a kék szemekbe.

— Nem! Mert a te orcád nem elég piros

— Kár! Nagy kár!  
 — Ne sajnáld, mert te a szemedet adod majd egy virágnak... Kékebb lesz tőle a nefelejcs.

Egyszerre csönd lett közöttük. És

ez a csönd most úgy feküdt közöttük, mint lábuknál a nagy kék tükör, a Tisza.

Marika nem bírta sokáig a csöndet és megszólalt. Ekkor ezer szilánkra tört a csönd, akárcsak a folyó sima tükre, amikor a játszó gyermek kavicstot gurít végig rajta.

Ezekről a lila virágokról nem tud valamit? — kérdezte.

— A petuniákról?

— Igen.

— Hát ezekről nem.

— Mert én ma délután, amikor szakajtottam, minthacsak Juli nénit, meg Eszti nénit láttam volna magam előtt, amikor bekötek a fejüket a sötét kendővel, oszt mennek a templomba, lehajtott fejjel. Ezek olyan öregasszonyvirágok.

— Hm...

— Kinevet?

— Nem nevetlek én, csak mondd tovább.

— Nincs mit. Csak éppen, hogy olyan lehajtott fejjel mennek. Ollan szomorkásan, mint ezek a sötét lila virágok...

— Hát te illenekről gondolkozol?  
 — Azt ígerte, hogy nem nevet ki?  
 — Allom is a szavamat, csak éppen megmondom, hogy nagyon furcsa egy jány vagy le.

— En? Miért?  
 — Mert más jány a te korodban már a legényekről gondolkozik és nem a virágokról, hogy mék mihez hasonlít. Osztan táncba jár. Te meg nem jársz sehová.

— Honnan tudja, Kend? Hiszen itthon se vót?

— Mondták.  
 A Marika szeme egyszerre felvilant. Ha valaki mondta, akkor valaki kérdezte is. Es ez nagy dolog. Az első legény kérdezett utána.

— Péter te! — kiáltott át hozzájuk János bácsi az öreg halász.

Péter oda sem hallgatott. Nem akarta magát zavartatni, szivesebben tárgyalt a szép leánnyal, mint az öreg halással.

— Keresztapám kajított Kendnek! Miért nem felet — mondta Marika

— Mit akar János bácsi — szelidült meg a legény.

— Egy üzenetet hoztam.  
 — A halaktul?  
 — Na ne tréfálg. Simon Kati üzent. Marika szeme a legény arcára tapadt. Hallott egyetmást Simon Katáról, meg Péterről.

— Azt üzente, hogy meggyűttek az irások. Elmehetsz érte, ha akarsz.

— Köszönöm János bácsi — monddta a legény és letette a kezéből a Marika vasárnapi bokréját. — Mán megyek is! — majd Marika felé fordulva azt monddta: Visszajövök! Várj meg!

János bácsi kikászolódott a csónakból. Végigtapogatta a lábát sóhajtozva, próbált egy-két lépést, aztán elővette a pipáját a kabátja zsebéből. Marika mindezt komolyan nézte, de nem szólt egy szót se, mert jól tudta, hogy ugy is hiába, előbb jön a pipa, csak aztán a beszéd. Ugy is történt. A pipa nagy-szerűen szelelt és ekkor megszólalt az öreg:

— Mit akar tülled?  
 Marika megsértődött.

— Kicsoda?  
 — Hát ki más, mint Péter?  
 — Semmit!

A pipával valami baj történt. Az öreg abbahagyta a beszélgetést. Megnyomkodta a dohányt, szippantott

— Mivel?

— Mert, hogy a Kati!  
 — Régen vót az mán keresztapám, — mentette Marika a legény, — amikor még Péter itthon vót. Elszokott azóta mán tülte.

— Mit tudsz te ahhoz, az asszonyok szoknyájából az ördög incselkedik és ha újra kezd az incselkedést, akkor...  
 A célirányos szegény ember virága, meg az öreg asszony virág beleesett a Tiszába, egy kis kéz ijedten elengedte János bácsi a virágok után nézett, aztán a keresztánya arcára, aztán azt monddta:

— Ollan lett az arcod, mint a frissen mosott gyócs.

Elhallgattak. De nem úgy a falubeliek, akik megérkeztek a vasárnap délutáni fürdésre, nóta kacagás verte fel a csendet. Csónakokat oldottak el, lányok, legények gázoltak bele a vízbe. Alig telt bele egy pár perc, a nap már nem nézhetette magát olyan nyugodtan a kék tükörben, amit a Tisza kis vízi tündérei tartottak arca elé, ezért megharagudott, abbahagyta az aranyisztálást, de csak azért, hogy égő aranydárdákat dobáljon a vízben lévőkre. Azok azonban azt sem bánták, kacagtak, játszottak tovább.

Marika felállt a homiokból és azt monddta:

— Az én szememtől is kékebb lesz majd a nefelejcs.

János bácsi kikapta a pipát a szájából meglepetésében és úgy bámult keresztányára, de nem kérdezte egy szóval sem, hogy miért lesz és mikor lesz a szemétől kékebb a nefelejcs, hogy is értette Marika. Mert olyan csúfságot nem hozhat saját magára, hogy ő a tapasztalt és világot járt ember kérdezzen egy serdülo lánytól és ezzel elárulja, hogy az többet tud, mint ő, inkább a pipát szidta, mint aki oka mindennek...

Másnap délután Marika már nem birt a szívével, beszélgetni akart valakivel Péterről és ezért kiment a keresztapájához a Tisza partjára. Az öreg a csónakjával bibelődött, Marika mellé ült és mivel mindenképen beszédre akarta bírni, körülöregatta:

— Meséljen valamit, Keresztapám. Az öreg arca felderült. Nagyon szeretett mesélni.

— Hát osztán mirül?  
 — A Tiszáról, azt járja mindig keresztapám a csónakjával.  
 — Hát arrul van is mit. Irgalmatlanul szép...  
 Marika elmosolyodott.  
 — Nem hiszed? Hát figyelj meg csak egyetlen egy nap, hogy hányszor öltözik. Mert ugy tudd meg, hogy nincs olyan szép asszony, aki ollan hu lenne, mint a Tisza. Annyiszor változtatja egy nap a ruháját, hogy még én is megsokallom, pedig én már csak ismerem a szokását. Néha szürke a ruhája, mint amikor haragos felhőjárás van az égen, máskor meg éppen ollan, mint a ma született pólyás szeme...  
 — Hát az meg millen?  
 — Kék, te csacsi. De gyönyörűségesen kék.  
 — Hej, keresztapám se a Tisza ruhájában gyönyörködött valamikor.  
 — Mit beszélsz?  
 — Teszem fel, inkább valami szép asszonyéban.  
 — Hát nem mondom éppen, hogy nem. Oszt hogy szebb legyen, én is segitettem rajta.  
 — Mivel?

## Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű **István Király Szálloda (VI., Podmanický-u. 8.)** igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.  
 A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

— Kaláris! Pántliká! virágai!

— Kaláris! — kiáltott fel Marika. Mondja kedves keresztapám, ha kalárist ígér egy legény, az már komoly dolog?

— Az már igen, — mondta meggyőződéssel az öreg. — A kaláris igen, azt szívbeli ajándékkal adják. Pántlika, virág, az semmi, azt adhat minden jány-nak minden legény, de kalárist csak annak, akit nagyon szeret.

— Keresztapám is adott? Es csak egynek?

— Egynek!

— Osztan azt nagyon szerette?

— Elég vót a beszédből.

— Csak... azt az egyet — mondja meg...

— Punktum! — kiáltotta el magát az öreg.

Marika nem mert tovább kérdészködni a kalárisról, elhallgatott, csak kis idő múlva kérdezte meg:

— Keresztapám, vasárnap hirdetu fogják őket?

— Kirül beszélisz? — lepődött meg az öreg.

— Hát Péterrel.

— Felőlem, — mondta az öreg — de felőled is ugye?

Marika azt szerette volna mondani, hogy »Punktum«, de nem merte, így aztán nem felelt semmit, hanem a csónak láncait elkezdte bahrálni. Az öregnek ennyi is elég volt. Tudott már mindent, nem is kérdezett egy szót sem, minék oda beszéd, ahol a szem mindent lát. Még a nefelejszet is érezte már, annyira érezte, hogy elhatározta, hogy szót vált Péterrel. Ültek a csónakban és nézték a Tiszát, amint kékszemű pólyáshoz hasonló ruhájában nyújtózkodott az ágyában. A habok pedig szerelmes karok módjára nyultak a part felé, hogy azt átöleljék, de úgy látszik, hogy nem talált a szerelmük viszonzásra, mert az ölelő karok csüggedten hulltak alá...

Szombat este volt.

Minden ház előtt sepergettek a lányok nótászok mellett. Volt olyan, aki szomorúan fujta és volt olyan, aki beleda szívének minden örömét, hogyne daloltak volna, szombat este jár a legény a lányhoz és ezért az apró házak kiskapuját szivdobogva figyelték a Julikák és Borikák.

Marika is felseprette a ház elejét, az udvart, a kis kertet, aztán leült a tornácra és két kezére hajtotta a fejét szomorúan. Nem hallotta, hogy nyikorog a kiskapu, csak akkor rezzent fel, amikor valaki ráköszönt:

— Aggyon Isten!

— Jó estét! — felelte Marika — és egy pillanatra felnézett az égre, arra a sötétkék selyem burára, amelyen reszkettek az aranytestű csillagok és maga sem tudott róla, de felkacagott.

— Jó kedved van, — mondta Péter.

— Kendnek tán nincs? — csilngelt a leányhang.

— Hogy lenne, mikor nem vártál meg a Tiszánál.

— Pedig ugy esengtem utánad.

A Marika két halántékában csodálatosan doboltak az erek.

— Igazán mondja?

— Igazán!

Erre már nem tudott mit felelni a kékszemű leány.

— A keresztapádtól gyüvök.

— Mondott valamit? — ijedt meg Marika.

— Nem sokat. A nefelejszről...

— Jaj arrul is? Rosszul tettel!

— Tisztelem érte az eszt, hogy elmondta.

— Aztán a kalárisról is...

Marika eltakarta a szemét szégyenlősen.

— Ebből látom, hogy nem hittél nekem. Pedig én nem felejtettem el semmit: Se a bucsut, amikor csak velem táncoltál, se a kiskaput, ahol fogadoztál...

— Azt elhiszem, hogy az én fogad-

kozásaimat nem felejtette el, de amit...

— Az enyémet se. Nem hiszed?

Nahát itt van rá a tanum, itt a kaláris.

— Jaj! — kiáltott fel Marika — hát a Kati nyakán mi van?

— Mit tudom én! Neszel

Es ott feküdt a legény tenyerén a szívbeli ajándékkal adott kaláris.

— Gyönyörűség! — suttogetta a leány.

— Csak az fáj, hogy nem hittél nekem? — mondta komolyan Péter.

— Hogy én nem hittem, azt mondja Kend?

— Azt!

— Hát nem úgy van, mert én mindig csak hittem, oszt akármit is beszéltek, mindéig reméltem, még akkor is, amikor sirtam. Osz ez a reménység olyan jó vót. Tudja Kend, hogy millen, mintha drága bársonnyal simogatták volna a szívemet, sokszor egymásután.

De talán ezt nem illett elmondani Kendnek?

Péter bársonyos barna szemében felcikázott valami, éppen úgy, mint amikor nyári estén villám cikázik keresztül az égbolton, hogy aki látja, nem tud betelni a gyönyörűségtől. Marika is így nézte a barna szem villámlását és újra csak az égre nézett, amely most olyan közel volt hozzá, hogy két kézzel szeretne volna megfogni a csillagokat.

— Azt a Kendet már el is hagyhatnád, — mondotta Péter és magához ölelte a kékszemű leányt.

— Hát hogy mondjam?

— Mondd ugy, hogy Péter!

— Péter! — suttogetta pirulva Marika.

— Péter! — Szikráztak az aranytestű csillagok.

— Péter! — Illatozták a kis kert virágai.

— Péter! Dobogta egy szerelmes leány szíve!

**Felsőruha varrását valamint felsőruha és fehérneműjavítását, úgy odahaza mint házaknál vállalok. Cim a kiadóhivatalba**

## Mi történt az esmult héten?

I.

Farsang hercege elszállt már az ál-mok szárnyán a téli éjszakákból. Aranyos meséjének emléke még a szivekben rezdül néha, de a szimes és forró bál éjszakák mégis beléveszték a szürke hétköznapokba. Kurta volt az idei farsang, aránylag kevés bál volt és valahogy nem volt divat tulsokat táncolni.

Szentesen — valljuk be — hiányzott a Kereskedő Ifjak nagy jelmezes bálja, amit az idén nem tartottak meg. Kár lenne, ha kivessze a szokásból ez a szép és kedves mulatság, a szentesi farsangok egyetlen maszkbálja, a romantika és a csillogó mesék emlékének, a gondtalan derű és móka kincsesházának színes éjszakája.

2.

Aranyos idő volt a hét elején. Felengedett a fagy s künn a határban sok helyütt szántottak már. A tanyák közt még sokfelé áll a víz a vetések táblái közt, de sejtelmes illattal üzen már március és a teketén nedves föld friss, édes szagában benne van már a tavasz minden ígérete, a megduzzadt folyók, az első rügyfakadás, a csillogó szemek, a langyos szellő fuvaltatának láthatatlan rezdülése...

3.

Nagy temetése volt a héten Kanász Nagy Imrénék, a polgármester édesapjának. Rendkívüli részvét nyilvánult meg a gyász mélységeibe elrűvűt, mélyen lesújtott dr. Kanász Nagy Sándor iránt. A részvét nagy arányokban való megnyilvánulása nemcsak az elhunyt becsület, köztisztességben álló személyének szólt, de a polgármesternek is, akinek pártatlansága, igazságszeretete és tiszta egyszerűsége néhány hónapos munkássága alatt is megnyerte a szíveket.

4.

Erdekes vendége volt a szentesi muzeumnak a héten B. D. Lindgren svéd régész-kutató személyében. A svéd régész hosszú utat tett meg a kék hegyek hazájából, hogy megnéze a népvándorlási leleteket. Előzőleg néhány napot Szegeden töltött, dr. Csallány Dezsővel, a szegedi muzeum kitűnő igazgatójával, Móra Ferenc tudományos örökösével.

5.

A Tisza Ilona leánycserkészegyletét, mely alig néhány hete alakult, kedves szeretetünnepséget rendezett a mult vasárnap a Református Körben.

6.

A futballpályák még rövid ideig alusszák téli álmukat. A boxolók meg a birkózók keményen tréningeznek, a vivók is kihasználják az időt. Korcsolyázni persze nem lehetett már az utóbbi időben. Az SzTE-jutball sokat erősödött. A tavaszi fordulón már játszik Moldován Jenő és Gál szigorlóorvos, valamint dr. Halas orvos. Az SzTE utánpótlását a kórház szállítja.

7.

A Kultur Egylet nagyszabású olasz estét rendez a közeljövöben. Az olasz esten a budapesti olasz követség is képviseltetni készült magát. Nagy tervek forronganak az est sikere érdekében.

Pletyka? Ezt rádásnak tartogattuk. Nemrégiben idegen látogatót talált lakásán feleségével a férj. Mivel a vendég tulközelült az asszonyhoz, a feldühödött férj úgy zavarta meg a bizalmas együttléte, hogy összekötözte mindakettőt és azután elpáholta az asszonyt is, meg az udvarlót is. A héten tárgyalta az ügyet a feleség feljelentése folytán a szentesi járásbíróóság. A tárgyalás végén az ítélet felmentette a férjet. Az érvényben lévő joggyakorlaton alapuló ítélet nagyon tetszik az okkal, vagy ok nélküli feltékeny férjeknek, de egyuttal óvatosságra inti a tulvérmes és a tizparancsolot 8-ik pontját nem igen respektáló fiatalokat.

## Alkony a ligetben

Mint megannyi hatalmas oszlopok úgy merednek Isten trónusa felé a hatalmas ligeti fák koronái.

Leülök egy betüktől átszurt, szivektől telefirkált és összevessett korhadó lapadra. Elöttem vastagon boritják az anyaföldet a fáknak lehullott, megsárgult levelei, mint az elmulás első példái és megszemélyesítői.

Néha fel-feltünik egy-egy surranó madárcsoport, hogy az odvas fák kérge alatt található rovaralécskák élését vigyen haza övének. A gébics a tülevelű fenyőkön repdes idestova, keresvén az élelmet jelentő fenyőmagot. A megrokkant juharokon dermett csendben ülnek a gyermekek által propellernek nevezett magot rejtő burkok, melyeket csak a röpke szellő, vagy a cinkecsoport surranó haladása mozdit meg. A tölgy levelei még sárgábbak az alkonyati napfényben nézve. Pihen a május virága, az orgonát adó ágas-bogas orgonabokor. A hóbogyóbokrok kusza kis ágainak hegyén fekszik egy pár félig rothadt kis boggyó, melyet a virgonc gyerekek ünnepélyes alkalomkor a gyanutlanul sétáló nőszemélyek nyaka közé szoktak zudítani.

Csak az a kár, hogy nem borítja a ligeti fák tövét és göröcsös gallyait hótakaró. Mennyivel szebbet nyujtana ez a jeleség a botorkáló szemlélőnek. De mit csináljunk, hisz a természet elien nem tudunk tenni semmit.

A nap méltósággteljesen halad már lefelé. Mint egy hatalmas bíborvörös izzó tüzkatlan fejezi be a napi elvégzett járását, majd az alkonyt felváltja a holdvilágos és csillagos est és az éjjel. Hlyenkor a liget kihalt, árva, mint a magábaroskadt szegény ember. Csak olykoron bontja meg a husos fatömegek monoton hallgatását a csösz veszedő macskáinak hidegborzongató nyervogása.

(K.L.)

## Kortészo

Melegágy, langyosság.

A melegágyról tudjuk, hogy gyából rakva vastag rétejük alapját és a trágyában mok légzése termeli a m a gyakorlott kertész ügyes különleges palánta nevelésnyozásra, gyökereztetésre, most már, miként készül a amelyet gyakran ajánlhat rübb palánták nevelésére. ágyat február közepén olyan helyen, ahol a föld Jó, ha összel erre is előké meghatározott helyen a föl szalmával, vagy szalmás taton betertjük. A langy lombból készitjük kevés hozzáadásával. A fombot jól összekeverjük és a mebe rakjuk, szinig, melegy tözzük, az üveglakokat szalmatakaróval letakarjuk trágyával és lombbal vess lomb 1—3 nap múlva fölt ablakokat lerakjuk, megta engedett rostált homokkal valölddei megteritjük 10-tagon, aztán ismét betaka előző nap. 1—2 napig sz földet is átturva kissé) és szép vízintésre elgereblytéseket egymástól fekvüvegcsikkokkal választjuk denkor ritkásan kell, mer lanták, ha sürün vannak nyomják. Vethető februá ágyba: nyári viola, oros: tatica és még több virág záshoz fény nem kell, c tehát a vetés után 2—6 t: tal:arva maradhatnak az a kelést észleljük, a vetést a vetést megpermetezzük kozatosan levegőhöz szolvényeket, de éjszakára n takarnunk kell. A palánta ritkán vetetjük, csak ma egyszer átültetni. Ha inkább egyeneljük ki és deljünk. A hideg-ágyat állitjuk fel, talaját felassuljuk. A hidegágyak nem lenül üvegtető, deszkávaljuk. Ide március elején lantáról nevelendő egy magja eredménnyel vet

## Hasznos tud

Butorfenyesítő viasz. sárga, apróra vágott vi gram tört gyantával öszjói összekeverjük s ha az 70 dekagram faolajat v és szelencébe öntjük.

Egési sebek fájdalom gátás szünteti meg. A for tejbé áztassunk egy tiszta kát és azzal borogassuk.

Nátha ellen ajánlja háziszert: Egy pohár v sünk egy csöpp jódint össze és igyuk meg. Utá mulva a nátha még fokc ben lép fel, de azután jobb. Allitóltag egy nap töle a legmakacsabb ná

Izzasztószer. A hársi orgonavirágtea keveréke tószernek bizonyult. Mi csészényit készitünk, m és cukorral, citromléval isszuk. Ha azonban valal issza ezeket a teafozteket ér el akkor is, ha csak e limonádét iszik meg.

Fagyástól sebes te kenőccsel kell bekenni, rájuk szimes harisnyát, v tyüt, mert igen nagy baj

Megkeményedett e használhatóvá lehet ter három rész esővíz és eg ákból álló tolyadékha r

**6.50-7.20:** Angol nyelvtanítás.  
**7.30-7.50:** »Magyar táncok«. Madarassy Erzsébet előadása.  
**8.00-9.05:** A rádió szalonzenekara műsora.  
**9.10-9.25:** Hírek, ügétőverseny-eredmények.  
**9.30-10.30:** Közvetítés a Ketter étteremből. Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.

**PÉNTEK, február 26.**

**6.45:** Torna.  
 Utána: Hangfelmérések.  
**7.20:** Étrend.  
**10.00:** Hírek.  
**10.20:** »Időszéri szemle.« — (Felolvasás).

**10.45:** »Apróságok Deák Ferencről.« (Felolvasás).  
**11.10:** Nemzetközi vízjelzőszolgálat.  
**12.00:** Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.  
**12.05:** A József nádor 2. honvédtáborozásának emléke. Vezényel: Seregi Artúr. 1. Hungaria — nyitány. 2. Nap-sugár — keringő. 3. Egyveleg. 4. Részletek a »Lengyelvér« c. operettből. 5. Haváji kék vizeknél — zenei vázlat.  
 Közben kb.  
**12.30:** Hírek.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.  
**1.30:** Hangfelmérések.  
**2.40:** Hírek, étrend, élelmiszertárak.  
**4.15:** A rádió diákklubja. »Az ösmer kiáltásától a rádióig«. Csűrös Zoltán előadása. (Felolvasás).  
**4.30:** »Ifjúsági közlemények«. (Felolvasás).

**BUDAPEST II.**

**6.00-6.25:** Gyorsiróantofolyam.  
**7.15-7.40:** »A fogpótlás«. Major Emil dr. előadása. (Felolvasás).  
**7.45-8.30:** Szmirnov Szergej bala-lajka zenekara.  
**8.35-9.15:** Hangfelmérések.  
**9.20-9.40:** Hírek.

**SZOMBAT, február 27.**

**6.45:** Torna.  
**7.20:** Étrend.  
 Utána: Hangfelmérések.  
**10.00:** Hírek.  
**10.20:** Somlay Károly elbeszélései-ből. (Felolvasás).  
**10.45:** »Mit nézzünk meg?« — A Szépművészeti Múzeum XVIII. század-beli németalföldi festők műveinek gyű-jteményét ismerteti Balázs-Piri László dr. (Felolvasás).  
**11.10:** Nemzetközi vízjelzőszolgálat.  
**12.00:** Déli harangszó az Egyetem-templomból, időjárásjelentés.  
**12.05:** Hangfelmérések.  
 Közben kb.  
**12.30:** Hírek.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

**1.30:** A rádió szalonzenekara. 1. Schubert: Katonainduló. 2. Patat Leó: Keringő. 3. Huszka Jenő: Gárdainduló. 4. Fladigerov: Románc. 5. Bortkiewicz: Gavotte caprice. 6. Sinding: Tavaszzi Királyné.  
**7.15:** Slavko Popov bolgár gordon-kamuzs műsora. Zongorán kíséri: Polgár Tibor.  
**7.45:** Kis szupad. Két egyfelvo-násos. Rendező: Kiszely Gyula. 1. »Sar-ki fény«. Szimfónia felvonásban. Irta: vitéz Somogyváry Gyula. Személyek: Johanssen Sigurd: Rajnay Gábor. Inge: Aknay Vilma. Arne: László Tihamér. Kriksztnán: Laczkó József. A kis Ole: Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomdájában Szenteseen, 1937.

Vajda René. 2. »Alpesi vihar«. dráma. Irta: Rudolt Kreutz. Fordította és rá-diószinpadra alkalmazta Barys Odón. Személyek: A vezető: Rajnay Gábor. Anna: Akos Erzs. Fia: Fialaember: László Tihamér. Első férfi: Laczkó József. Második férfi: Horti Lajos. Utána kb.  
**8.45:** Hírek.  
**9.05:** Közvetítés az Emke kávéház-muzsikál. Szántó Gyula énekel. Dalok: Minden lehet azt parancsolni. Cserfaerdő. Kék a buzavirág. Nem jó, nem jó. 9.40: Budapesti Női Kamarazene-kar. Vezényel: Fraknói Károly.  
**11.00:** Hírek angol nyelven.  
**11.05:** Közvetítés a Metropól szál-lóból. Virány László jazz-zenekara ját-szik.  
**9.45-10.55:** Csak a londoni rádió-állomás részére: Kodály Zoltán: »Szé-kelytonok« c. dalljátékának közvetítése a M. Kir. Operaházból.  
**00.05:** Hírek.

zsongás. 7. Kigyósi Árpád: Mazurka.  
 8. Kárpát: Emléklap. 9. Langer: Nagy-mamácska. 10. Lehár: Részletek az »Eva« c. operettből.  
**2.40:** Hírek, étrend, élelmiszertárak.  
 piaci árak, ártolyamhírek.  
**4.15:** Altay Margit meséi: 1. »A legszebb hercegnő«. 2. »A királykis-asszony két mamája«.  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárásje-ntés, hírek.  
**5.00:** »Próba a Nemzeti Színház-ban«. Beszélő: Németh Károly. (Le-meztelvétel).  
**5.30:** Ada Sári énekel, zongorán kíséri Herz Ottó dr.  
**6.00:** »A kézművesipar nemzeti je-lentősége.« Hegedűs Márton előadása.  
**6.30:** A Kalevala ünnep előestjén Onni Talas finn követ rádióüdvözlete, majd: finn dalok Onni Talas finn követ felelőse előadásában. Zongorán kísér Polgár Tibor.  
**7.05:** »A falu télen«. Szirmay Sár-dorné csevegése.  
**7.35:** Palló Imre dr. magyar nótá-ka ténkel, kíséri Magyar Imre és ci-gányzenekara. Dalok: Belezna Antal: Két gyöngy a falunak. Piroz alma. Dankó: Volt nekem hat ökröm. Palo-tassy Gyula: Ablakomon besüített az esti fény. Megkértem egy piros róza-ágot. Kurta tarka van a récmadárnak. Dankó: Eltört a hegedűm. Kérges a tenyerem. Elmegegyek a templom mel-letti Felleg borult az erdőre. Már miná-lunk babám. Rácz Pál: Lehullott a reggönyvára.  
**8.45:** Hírek.  
**9.00:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel: Polgár Tibor. — Ma-gyar operettészletek. 1. Szirmai Albert: Mánás Miska — egyveleg. — össze-állította: Békassy Ferenc. 2. Kálmán Imre: Farsang tündére. 3. Lehár: Her-cegisasszony. 4. Buttykay Akos: Ezüst-sirály.  
**10.10:** Időjárásjelentés.  
**10.15:** Közvetítés az Erzsébet-ki-rályné szállóból. Bodnics Béla és ci-geányzenekara muzsikál.  
**11.00:** Közvetítés a Royal-étterem-ből. Benny Peyton néger jazz-zenekara játszik.  
**00.05:** Hírek.

**BUDAPEST II.**

**5.30-5.55:** A Földmívelésügyi Mi-niszterületi felőrlője.  
**6.35-7.30:** Hangfelmérések.  
**8.00-8.25:** »Appany Sándor, a könyvbarát.« Hubay Ilonka előadása.

**Alföldi Újság**

**Rádiómelléklete**

1937. február 21-től 1937. február 27-ig.

**VASÁRNAP, február 21.**

**9.30:** Hírek.  
**10.00-11.10:** Egyházi ének és szentbeszéd az Egyetemi templomból. A szentbeszédet mise után Tóth Tihamér dr. mondja. Énekel a Közpon-ti Papnevelő Intézet énekkara Koudela Géza dr. vezetésével. Énekek: Kezdődik az ének. Hogyha Hozzad járulok. Gyözhethetetlen én köszölöm. Kodály: Siabab Mater. Szentbeszéd előtt: A ke-resztfához megyek. Szentbeszéd után: Himnusz.  
**11.15-12.15:** Evangélikus istentisz-telet a Bécsikapu-tér templomból. — Prédikál: dr. Varsányi Mátvás budai-vári lelkész. Énekszámok a Dumántuli énekeskönyvből. 28, 331. Himnusz és 290. Énekel a budai evangélikus egy-házi énekkar Mikus-Csák István ve-zetésével. Orgonát: Várkonyi Endre.  
**12.20:** Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés.  
**12.30:** Az Operaház tagjaiból ala-kult zenekar. Vezényel Polgár Tibor.  
**1.45:** »Világhíradó«. Máthé Elek dr. előadása.  
**2.00:** Hangfelmérések.  
**3.00:** »A pasztorkérdés országos rendezése«. Sulyok Tivadar dr. gazda-sági felügyelő előadása. (A Földmive-lésügyi Minisztérium rádióelőadásoso-zata).  
**3.50:** Zenélő doboz. 1. Radetzky induló. 2. A cornellei harangok. 3. Füttydal. A Tavasz légy c. operából.  
**4.** Részlet a »Vig özeveg« c. operából.  
**5.** Csókdal a »Tatárjárás« c. operettből.  
**6.** Funiculi-funicula. 7. Bocaccio induló.  
**4.00:** Zenedélután közvetítés a Hu-bay-palotából.  
**4.45:** Az argentínai világhangverseny ismertetése.  
**5.00:** A genfi Rádió Unio rendezé-sében második világhangverseny közve-títése Argentínából. 1. A buenos-aires-i »Cabildo« történelmi harang-hangja. 2. Bevezető szavak spanyol, angol, francia és német nyelven. 3. Gilardo Gilardi: Argentínai szvit népi témára. Előadja a szimfonikus zene-kar. Vezényel: Manuel Almirall. 4. »El Lloron«. (A panaszkodó) — eredeti argentínai tangó. Előadja: Roberto Fir-po négyese. 5. Roberto Firpo-Jose Fernandez: »Bravo Porteno« — tangó. Előadja a tangózenekar, Roberto Firpo

vezényeltével. 6. Régi »cueca« tánc. 7. Macskatánc. 8. Indián vágyódás. 9. Kedvenc játékom. 10. A mezők imád-sága. 11. Argentínai katona induló. 12. Zárószavak spanyol, angol, francia és német nyelven.  
**5.35:** »Maros vize folyik« csendesen Maklai Sándor előadása. (Közműve-lődési előadásorozat).  
**6.05:** A rádió szalonzenekara. Ve-zényel: Bertha István. 1. E-dur — ke-ringő. 2. Déli rózsák — keringő. 3. Hin-du dal. 4. Melódia. 5. Ördöglovas — egyveleg.  
**6.50:** Sporteredmények.  
**7.00:** »Sok zene semmiért«. K. Halász Gyula és Kristóf Károly vídám hangfelmérése.  
**7.45:** Népszimülelőadás a Studió-ban. »Az Ur kezec. Népszimü dalokkal három felvonásban egy változással. — Irta: Lukács István. A dalok zenéjét szerezte: Lukács György. Rendező: Barsi Odón.  
 Az előadás után kb.  
**9.35:** Hírek, sporteredmények.  
**10.00:** Közvetítés a Dunakorzó ká-véházából. Sötét György szalonötösnek műsora. 1. Fucsik: Alomország — ke-ringő. 2. Mcheli: Olasz dalegyveleg. 3. Kéler Béla: Gyöngyök — egyveleg. 4. Leoncavallo: Tengeri szellő — gor-donkaszó. 5. Csajkovszkij: Orosz tánc. 6. Nagypál Béla: Keleti hárem.  
**11.00:** Közvetítés a budai Kis Ro-yal étteremből. Perts Jenő és cigány-zenekara muzsikál.  
**00.05:** Hírek.

**BUDAPEST II.**

**3.00:** »Mit üzen a rádió?«  
**3.20-3.50:** A rádió szalonzeneka-ra. Vezényel: Bertha István. 1.  
**4.00-4.45:** Hangfelmérések.  
**5.35-5.55:** A rádió szalonzeneka-ra. Vezényel: Bertha István.  
**6.30-6.55:** »Pirandello«. Passuthi László előadása.  
**7.00-7.25:** »Királygyalog király-gyalog ellen«. Réthy Pál sakk-előadása.  
**7.30-8.45:** A Mária Terézia I. hon-véggyalogrezd zenekara. Vezényel: Fegyedy Sándor.  
**8.50-9.10:** Hírek, ügétőverseny-eredmények.  
**9.20-10.00:** Faragó Ibolya zongor-izálk.

ny, langyosság, ...  
 tudjuk, hog...  
 vastag réte...  
 a trágyában...  
 termeli a m...  
 kertész ügye...  
 alánta nevele...  
 ökreztetésre...  
 ként készül a...  
 kran ajánlhat...  
 k nevelésére...  
 közepén...  
 ahol a föld...  
 erre is előké...  
 t helyen a fö...  
 egy szalmás t...  
 tjük. A langy...  
 zítjük kevés...  
 l. A lombot...  
 rjük és a me...  
 zsinig, meleg...  
 vegablakokat...  
 ivali letakarju...  
 lombbal vess...  
 ap mulva fölr...  
 rakjuk, megta...  
 tált homokkal...  
 egerítjük 10-...  
 ismét betaka...  
 — 2 napig sz...  
 urva klessé) é...  
 esre legerebly...  
 másztól feke...  
 tal választjuk...  
 isan kell, mer...  
 sürün vannak...  
 ethető februá...  
 ri viola, oros...  
 ég több virág...  
 nem kell, c...  
 s után 2-6...  
 radhatnak az...  
 eljük, a vetés...  
 egermetezték...  
 evégőhöz szö...  
 e éjszakára n...  
 kell. A palán...  
 ttük, csak ma...  
 lttetni. Ha...  
 eneljük ki és...  
 hideg-ágyat...  
 talaját felássu...  
 gágnak nem...  
 ető, deszkával...  
 árcius elején...  
 velendő egy...  
 dménnyel vet

**Iszet**

ság, hidegág...  
hogy friss lótr...  
tegben kész...  
ban élő baktéri...  
meleget, an...  
nyesen felhasznál...  
nevelésre, dugy...  
etere, stb. Láss...  
al a langyos-ág...  
pálhatunk egys...  
lére. A langy...  
zében készítjük...  
öld nem fagy...  
éőkészülünk és...  
n földet lombb...  
más trágyáva...  
langyos-ágyat...  
keves istállótrá...  
mport a trágya...  
a melegágy ker...  
ne vízzel meg...  
kakat rárakjuk...  
akarjuk. A ker...  
és magveté...  
földmelegedik...  
megtaposunk és...  
okkal kevert za...  
10-12 cm. v...  
akarjuk, mint...  
szellőztetjük...  
és magveté...  
erőblyézzük. A...  
fekvő pálcák...  
tük el. Vetni m...  
mert a kikelő...  
nak, egymást...  
ebruári langy...  
croszlánszaj, v...  
vragtélé. A cs...  
el, csak a me...  
2-6 napig telje...  
k az ágyak. An...  
vetést kitarjuk...  
tezzük. Később...  
szoktatjuk a...  
áta március vé...  
pálántákat, ha...  
k márciusban...  
Ha a vetés s...  
k és később...  
yat március el...  
lássuk, elporhan...  
nem is kell ok...  
kóval is letakar...  
eén a legtöbb...  
egynyi és é...  
véhető.

**2. oldal.**

**Angol Ujság »Rádióműhelyek«**

1937. február 21.

**HÉTFŐ, február 22.**

- 6.45: Torna.
- Utána: Hanglemmek.
- 7.20: Étrend.
- 10.00: Hírek.
- 10.20: »Mária Antónia tragédiája az egykori magyar újságokban« (Felőlvásás).
- 10.45: »Világhírű kalandorok« — Irtá: Fazekas István. (Felőlvásás.)
- 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat
- 12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.
- 12.05: Horváth Gyula és cigányzenekar-muzsikál.
- Közben kb.
- 12.30: Hírek.
- 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 1.30: Forrai Miklós kamarakórusa. »Magyar népdalok körutazásai«
- 1. Elnudlham szép hazából. b. Atnemnek én a Tiszán. c. Cifra nóta. 2. Szegény juhász nótája: a. Kéj föl juhász. elahudtal b. Jaj Istenem, mit csinálnak. c. Azt gondold, mindig így így lesz? 3. Falu végén (női kar). 4. Fekete föld. 5. Tisza partján jegenyefa virágzik. b. Csinalosi erdőn. 6. Ez a kis lány, ez a barna kislány. b. Hol jártál Rózsikám ilyen korban. c. Láttál-e már valaha. 7. Kit kéne elvenni (Férfikar). 8. Három ut. b. Cifra palota (szerenád). 9. A tenetőkápu. 10. Látnod-e babám. 11. Székely keserves. 12. A három szabó.
- 13. Somogy-balatoni nóták. a. En tiltetem a cedrusfát. b. Jaj de sok hal terem. 14. Katonánóták. a. Huszárdal. b. Jaj de sokat áztam, fáztam. c. Esik eső, szép csendesen esik. d. Hortly Miklós táborába.
- 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártólyamhírek.
- 4.15: A rádió diákfőőrja. »Hortly és a magyarság«.
- 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.
- 5.00: »Magyarország a Kelet kapuja« Medrineckv Andor dr. előadása.
- 5.35: A rádió szalonzenekarából alakult szalonötös műsora.
- 6.35: »Páncélozott harci kocsik« Vaska István előadása.
- 7.05: Hanglemmek.
- Közben kb:
- 8.00: »Az amerikai árvíz és Rooseveltné elnök reformtervei« (Felőlvásás).
- 8.40: Berlioz »Fantasztikus szimfónia« Előadja az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Dohnányi Ernő.
- 9.40: Hírek, időjárásjelentés.
- 10.00: Közvetítés az Ostende-kávéházából. Lakatos Vince és cigányzenekar.

**1. oldal.**

**Angol Ujság »Rádióműhelyek«**

1937. február 21.

**HÉTFŐ, február 22.**

- 6.45: Torna.
- Utána: Hanglemmek.
- 7.20: Étrend.
- 10.00: Hírek.
- 10.20: »Mária Antónia tragédiája az egykori magyar újságokban« (Felőlvásás).
- 10.45: »Világhírű kalandorok« — Irtá: Fazekas István. (Felőlvásás.)
- 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat
- 12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.
- 12.05: Horváth Gyula és cigányzenekar-muzsikál.
- Közben kb.
- 12.30: Hírek.
- 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 1.30: Forrai Miklós kamarakórusa. »Magyar népdalok körutazásai«
- 1. Elnudlham szép hazából. b. Atnemnek én a Tiszán. c. Cifra nóta. 2. Szegény juhász nótája: a. Kéj föl juhász. elahudtal b. Jaj Istenem, mit csinálnak. c. Azt gondold, mindig így így lesz? 3. Falu végén (női kar). 4. Fekete föld. 5. Tisza partján jegenyefa virágzik. b. Csinalosi erdőn. 6. Ez a kis lány, ez a barna kislány. b. Hol jártál Rózsikám ilyen korban. c. Láttál-e már valaha. 7. Kit kéne elvenni (Férfikar). 8. Három ut. b. Cifra palota (szerenád). 9. A tenetőkápu. 10. Látnod-e babám. 11. Székely keserves. 12. A három szabó.
- 13. Somogy-balatoni nóták. a. En tiltetem a cedrusfát. b. Jaj de sok hal terem. 14. Katonánóták. a. Huszárdal. b. Jaj de sokat áztam, fáztam. c. Esik eső, szép csendesen esik. d. Hortly Miklós táborába.
- 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártólyamhírek.
- 4.15: A rádió diákfőőrja. »Hortly és a magyarság«.
- 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.
- 5.00: »Magyarország a Kelet kapuja« Medrineckv Andor dr. előadása.
- 5.35: A rádió szalonzenekarából alakult szalonötös műsora.
- 6.35: »Páncélozott harci kocsik« Vaska István előadása.
- 7.05: Hanglemmek.
- Közben kb:
- 8.00: »Az amerikai árvíz és Rooseveltné elnök reformtervei« (Felőlvásás).
- 8.40: Berlioz »Fantasztikus szimfónia« Előadja az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Dohnányi Ernő.
- 9.40: Hírek, időjárásjelentés.
- 10.00: Közvetítés az Ostende-kávéházából. Lakatos Vince és cigányzenekar.

**2. oldal.**

**Angol Ujság »Rádióműhelyek«**

1937. február 21.

**HÉTFŐ, február 22.**

- 6.45: Torna.
- Utána: Hanglemmek.
- 7.20: Étrend.
- 10.00: Hírek.
- 10.20: »Mária Antónia tragédiája az egykori magyar újságokban« (Felőlvásás).
- 10.45: »Világhírű kalandorok« — Irtá: Fazekas István. (Felőlvásás.)
- 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat
- 12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.
- 12.05: Horváth Gyula és cigányzenekar-muzsikál.
- Közben kb.
- 12.30: Hírek.
- 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 1.30: Forrai Miklós kamarakórusa. »Magyar népdalok körutazásai«
- 1. Elnudlham szép hazából. b. Atnemnek én a Tiszán. c. Cifra nóta. 2. Szegény juhász nótája: a. Kéj föl juhász. elahudtal b. Jaj Istenem, mit csinálnak. c. Azt gondold, mindig így így lesz? 3. Falu végén (női kar). 4. Fekete föld. 5. Tisza partján jegenyefa virágzik. b. Csinalosi erdőn. 6. Ez a kis lány, ez a barna kislány. b. Hol jártál Rózsikám ilyen korban. c. Láttál-e már valaha. 7. Kit kéne elvenni (Férfikar). 8. Három ut. b. Cifra palota (szerenád). 9. A tenetőkápu. 10. Látnod-e babám. 11. Székely keserves. 12. A három szabó.
- 13. Somogy-balatoni nóták. a. En tiltetem a cedrusfát. b. Jaj de sok hal terem. 14. Katonánóták. a. Huszárdal. b. Jaj de sokat áztam, fáztam. c. Esik eső, szép csendesen esik. d. Hortly Miklós táborába.
- 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártólyamhírek.
- 4.15: A rádió diákfőőrja. »Hortly és a magyarság«.
- 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.
- 5.00: »Magyarország a Kelet kapuja« Medrineckv Andor dr. előadása.
- 5.35: A rádió szalonzenekarából alakult szalonötös műsora.
- 6.35: »Páncélozott harci kocsik« Vaska István előadása.
- 7.05: Hanglemmek.
- Közben kb:
- 8.00: »Az amerikai árvíz és Rooseveltné elnök reformtervei« (Felőlvásás).
- 8.40: Berlioz »Fantasztikus szimfónia« Előadja az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Dohnányi Ernő.
- 9.40: Hírek, időjárásjelentés.
- 10.00: Közvetítés az Ostende-kávéházából. Lakatos Vince és cigányzenekar.

**2. oldal.**

**Angol Ujság »Rádióműhelyek«**

1937. február 21.

**HÉTFŐ, február 22.**

- 6.45: Torna.
- Utána: Hanglemmek.
- 7.20: Étrend.
- 10.00: Hírek.
- 10.20: »Mária Antónia tragédiája az egykori magyar újságokban« (Felőlvásás).
- 10.45: »Világhírű kalandorok« — Irtá: Fazekas István. (Felőlvásás.)
- 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat
- 12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.
- 12.05: Horváth Gyula és cigányzenekar-muzsikál.
- Közben kb.
- 12.30: Hírek.
- 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 1.30: Forrai Miklós kamarakórusa. »Magyar népdalok körutazásai«
- 1. Elnudlham szép hazából. b. Atnemnek én a Tiszán. c. Cifra nóta. 2. Szegény juhász nótája: a. Kéj föl juhász. elahudtal b. Jaj Istenem, mit csinálnak. c. Azt gondold, mindig így így lesz? 3. Falu végén (női kar). 4. Fekete föld. 5. Tisza partján jegenyefa virágzik. b. Csinalosi erdőn. 6. Ez a kis lány, ez a barna kislány. b. Hol jártál Rózsikám ilyen korban. c. Láttál-e már valaha. 7. Kit kéne elvenni (Férfikar). 8. Három ut. b. Cifra palota (szerenád). 9. A tenetőkápu. 10. Látnod-e babám. 11. Székely keserves. 12. A három szabó.
- 13. Somogy-balatoni nóták. a. En tiltetem a cedrusfát. b. Jaj de sok hal terem. 14. Katonánóták. a. Huszárdal. b. Jaj de sokat áztam, fáztam. c. Esik eső, szép csendesen esik. d. Hortly Miklós táborába.
- 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártólyamhírek.
- 4.15: A rádió diákfőőrja. »Hortly és a magyarság«.
- 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.
- 5.00: »Magyarország a Kelet kapuja« Medrineckv Andor dr. előadása.
- 5.35: A rádió szalonzenekarából alakult szalonötös műsora.
- 6.35: »Páncélozott harci kocsik« Vaska István előadása.
- 7.05: Hanglemmek.
- Közben kb:
- 8.00: »Az amerikai árvíz és Rooseveltné elnök reformtervei« (Felőlvásás).
- 8.40: Berlioz »Fantasztikus szimfónia« Előadja az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Dohnányi Ernő.
- 9.40: Hírek, időjárásjelentés.
- 10.00: Közvetítés az Ostende-kávéházából. Lakatos Vince és cigányzenekar.

**2. oldal.**

**Angol Ujság »Rádióműhelyek«**

1937. február 21.

**HÉTFŐ, február 22.**

- 6.45: Torna.
- Utána: Hanglemmek.
- 7.20: Étrend.
- 10.00: Hírek.
- 10.20: »Mária Antónia tragédiája az egykori magyar újságokban« (Felőlvásás).
- 10.45: »Világhírű kalandorok« — Irtá: Fazekas István. (Felőlvásás.)
- 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat
- 12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.
- 12.05: Horváth Gyula és cigányzenekar-muzsikál.
- Közben kb.
- 12.30: Hírek.
- 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 1.30: Forrai Miklós kamarakórusa. »Magyar népdalok körutazásai«
- 1. Elnudlham szép hazából. b. Atnemnek én a Tiszán. c. Cifra nóta. 2. Szegény juhász nótája: a. Kéj föl juhász. elahudtal b. Jaj Istenem, mit csinálnak. c. Azt gondold, mindig így így lesz? 3. Falu végén (női kar). 4. Fekete föld. 5. Tisza partján jegenyefa virágzik. b. Csinalosi erdőn. 6. Ez a kis lány, ez a barna kislány. b. Hol jártál Rózsikám ilyen korban. c. Láttál-e már valaha. 7. Kit kéne elvenni (Férfikar). 8. Három ut. b. Cifra palota (szerenád). 9. A tenetőkápu. 10. Látnod-e babám. 11. Székely keserves. 12. A három szabó.
- 13. Somogy-balatoni nóták. a. En tiltetem a cedrusfát. b. Jaj de sok hal terem. 14. Katonánóták. a. Huszárdal. b. Jaj de sokat áztam, fáztam. c. Esik eső, szép csendesen esik. d. Hortly Miklós táborába.
- 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártólyamhírek.
- 4.15: A rádió diákfőőrja. »Hortly és a magyarság«.
- 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.
- 5.00: »Magyarország a Kelet kapuja« Medrineckv Andor dr. előadása.
- 5.35: A rádió szalonzenekarából alakult szalonötös műsora.
- 6.35: »Páncélozott harci kocsik« Vaska István előadása.
- 7.05: Hanglemmek.
- Közben kb:
- 8.00: »Az amerikai árvíz és Rooseveltné elnök reformtervei« (Felőlvásás).
- 8.40: Berlioz »Fantasztikus szimfónia« Előadja az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Dohnányi Ernő.
- 9.40: Hírek, időjárásjelentés.
- 10.00: Közvetítés az Ostende-kávéházából. Lakatos Vince és cigányzenekar.

**Szót**

gyeség, hidegágy. Akkor hogy friss lótrágyában élő baktériumot a meleget, amit ügyesen felhasználunk a növelésre, dugványokra, stb. Lássuk az a langyos-ágy, jánthatunk egyszerűen készitjük el, a föld nem fagyos. A hőkészülünk és a földet lombbal, más trágyával vaslangyos-ágyat falkérés istállótrágya mbot a trágyával a melegágy keretnelegvizel megönkokat rárajuk és akarjuk. A keretet vesszük körül. A földmelegedik, az megtapossuk és kiokkal kevert zagyú 10-12 cm. vastag akarjuk, mint az szellőztetjük (a ssé) és magvetésre erbblyézzük. A vetőfűkő pálcákkal, ztuk el. Vetni minem a kikelő panak, egymást elbruári langyos-droszlászaj, vagy vrágtéle. A csiráel, csak a meleg, 2-6 napig teljesen kiaz ágyak. Amint vetést kitakarjuk és tezzük. Később foz szoktatjuk a nőáa március végépalántákat, ha elég k márciusban kell. Ha a vetés sűrű, k és később tüznyat március elején lassuk, elporhanyittem is kell okvetkával is letakarhat-ején a legtöbb paegynyári és évelő vethető.

**Ünnevalók**

vasz. 140 dekegram t. viaszt 35 deka-sszeolvasztjuk, azt az jól megolvadt, a vegyitünk közéük.  
dalmát a tejesboro- forralt és lehűtött tiszta vászondarab-ssuk az égett sebet. ánlják a következő árt vízbe csoppent-ánturát, keverjük. Utána néhány óra kokozottab mérték-án a hatás annál nap alatt elmulik nátha is.  
Hársfalevéltea és az eke kitűnő izzasz- Mundeigyikből fel- majd összeöntjük leval izesitve meg- valaki nem szivesen teket, jó eredményt ak egyszerűen forró

estreszeket cin- ni. Sohase huzzunk at, vagy szines kez- baj eredhet belőle.  
est esőköpenyt újra tenni azzal, hogy egy rész ammóni- a mártjuk.

**Emlék**

Ne válaszolj, ha nem akarsz. Ne válaszolj, hiszen Agyongyötört fájó lelkem busan tovaviszem. Elvánszorgok házad előtt s vissza-visszanézek: A régiből, tavasziból valamit még érzek...

Tavaszból, amikor még lilakac illat érzett, Boldog szívem szavaidtól mikor még nem vérzett, Amikor szép remények közt az anyámnak mondtam: Szép az élet, édes szívem, ne aggódj miattam...

Ne válaszolj; ne hallgasd a szomorúságom. Ugyis sárga már a levél a lila akáccon. Az is lehull nemsokára, nem marad ott semmi. Mégsem tudok a régiből semmit elfeledni.

Ne válaszolj, ugyanis tudom, mi lenne a válasz: Az én szemem könnyes lesz majd, míg a tiéd száraz. Ha elmegyek házad előtt, ablakodat nézem. És a régi boldogságot csöndben felidézem...

Ha majd egyszer kizöldül még az akácia lombja, Az vigasztal, hogy nem leszek már másnak bolondja, S ha megakad könnyes szemem a lila akáccon, Elsirom, hogy: »csak egy kislány voltál a világon«...

**Mindig vagy soha**

(Az Alföldi Ujság vasárnapi kisregénye)  
Irta: Polánszky Károly.

Simoné megállt az ablak előtt és tespedten bámult be az uccára. Jöttek, mentek az emberek a sűrű hóesésben, ki a dolgára, ki meg csak kedvtelésből rótt a fehér utat állig felgyürt kabátban, istentelen nagy hőcpőben, vagy csizmában. Egy szerencsétlen hasraesett a járdán a csuszásban, aztán pillanatok alatt nagy tömeg verődött össze, az egyik nevetett, a másik sajnálta, mentőkért teletonáltak, jött a rendőr, de már akkorra a pörüljárt ügyesen meglógott a bémész népség kíváncsi tekintete elől. Aztán az emberek, mikor látták, hogy nincs többé min csodálkozni, szép csendben elszéledtek.

Az asszony eljött az ablaktól. Az ucca egyáltalán nem érdekelte, csak megszokásból bémészködött le, anélkül, hogy bármit is megfigyelt volna. Hihetetlenül undorodott a mindennapi egyformaságtól. Szinte betéve tudta, hogy így alkonyattájt vágat haza a fia a zongoráról, lecibálja magáról a kabátot és máris uzsonna után nyafog. Aztán jön az ura, hóna alatt egy esomó restanciával, a gyerek fennhangon tanul, az élete párja számokat mormol sűrű fejkavarás közben. Nyolckor vacsora, utána se színház, se mozi, hanem az örökös koránfekvés. A gyerek álmában bolondokat beszél, a férje meg rémesen hortyog. Ezért képes volna embert ölni. Nem így képzelte el a házasságát vagy tíz év előtt. Gyűlölt már mindent, az idegei a legvégsőig kifinomultak. Nyomban észrevett minden lehetőséget, minden apró zörejt és egy szék nyoszorgáséért majdnem a plafonig ugrott izalmában. Százszor és ezerszer akart megbékélni a férjével és már szeretni is tudta volna, amikor jött egy újabb fejkavarás, egy áthorkolt éjszaka és megint csak a rémes

idegeskedés. Ilyenkor még látni sem szeretne maga előtt.

Néhány év óta már minden természetes emberi szokás idegesítette. Mindenben bosszantást látott, mintha csak azért csinálnák, hogy bolondokházába juttassák vele.

Utálta az embert, maga sem tudta miért. Az pedig annál jobban szeretete. A gyermeket is kezdte ki nem állni az utóbbi időben, pedig azelőtt egyenesen mádta.

Az ünnepek előtt összeragaszkodtak az urával valami csekélységen. Tartott a harag sokáig, nem volt se karácsony, se karácsonyfa a gyerekeknek, hanem amikor már nagyon nyüglődött érte, kapott két hatalmas pofont és ezzel lezárult minden. Szegény gyerek sokszor megitta a levét a családi háborúsnak. Nem hagyták rendjén tanulni, hozott is haza novemberben néhány intő: a számtanból, a földrajzból, meg a latmból.

Most lehet, hogy az igazgató emiatt nem ad engedélyt a januárvégi hangversenyre. Pedig a zongoránára égre földre esküdjözik, hogy a gyermek egy zenei talentum, legalább is egy második Dohnányi lehet belőle. A filharmonikusok operaházi koncertjén akarja bemutatni a nagyközönségnek a kis csodazongoristát. Simonéknak kisebb gondjuk is nagyobb annál, hogy ilyen-mivel törődjenek.

Szomorú Szilveszter ígérkezett most is. A kályhában utolsó lobbant a tűz. Az elszenesedett fadarabok füstölögve kintlódtek tovább. Az ezüstös csövek fázós összehúzódásukban nagyokat pattantak és lassanként kihűlt a szoba. Az asszony nem élesztette újra a tüzet. Elhatározta, hogy elmegy valahova hazulról.

A szobát már félhomály ülte meg. Csak keveset láttak. Elővette a tükröt és felakasztotta az ablak kilincsére, fejére tette a kalapját, majd a haját igazgatta. Néhány fűrtöt eldugott, néhányat előhuzott, hogy az arcát minél kecsesebbé tegye. Egy kicsit puderezett és az ajkát diszkréten megruzsozta, aztán gyorsan összeszedte szépítőszereit, belecsapta a ritiküljébe. Felvette a hőcipőjét, a bundáját, egy kevés illat, de annál bódítóbb és utrakészen állt. A gyerek nem jött, az ember nem jött, hát elindult. Csak az előszobáig jutott, mert az ember mégis hazaérkezett. Hóna alatt a szokásos iratcsomóval, a zsebet szokatlanul duzzadtak voltak, a balkezében is szorongatott egy bebügyölt üvegfülélt. Nem kérdezte az asszonyt hova megy, miért megy, hanem lelkesen mesélte, hogy most egy-kettő kész lesz az évvégi zárlattal, pláne ha segítnek is egy kicsit neki, aztán olyan szilveszteri murit csapnak, aminőt Rothschild sem.

(Folytatjuk.)

**S A K K**

Rovatvezető: Gallasz Béla.

317. számú teladvány.

O. Stocchi, Langhirano.  
Világos: Kb1, Vf8, Ba4, Be2, Fa6, Fg7, Hf1, Hh5, gy. c2, f2, f6, g4, h4 (13 báb).

Sötét: Kd5, Bg8, Bh8, Fa3, gy. b2, c5, c6, c7, e6, f3, g5, h7 (12 báb).

Világos indul és 2 lépésben mattot ad. Megjelent a Magyar Sakkvilág 1936 októberi rendkívüli számában. A Fleck témaverseny II-ik díjával kitüntetve.

483. számú játszma.

Játszották levélváltás útján Magyarország távsakk-csapatbajnoksága elődöntőjében 1935. X.—1937. II.

Világos: Gallasz B. Sötét: Balázs J. (Szentesi Sakk Kör) (Salgótarjáni S. K.)

1. d4—Hf6, 2. c4—e6, 3. Hc3—d5, 4. Fg5—Fe7, 5. e3—Hbd7, 6. Hf3—a6, 7. Bc1—o—o, 8. a3—dc, 9. Fc4—b5, 10. Fe2—c5, 11. o—o—c4, 12. Vc2—Hd5, 13. Fe7—Ve7, 14. e4—Hc3, 15. Vc3—Fb7, 16. Hd2—Hb6, 17. b3—Va3, 18. Bar—Ve7, 19. bc—Hc4, 20. Fc4—Bac8, 21. f3—bc, 22. Hc4—e5, 23. Vd3—ed, 24. Vd4—Bfd8, 25. Ve5—Ve5, 26. He5—Bc5, 27. Bfd1—Bde8, 28. Hd7—Bb5, 29. Bdb1—Bb1, 30. Bb1—Fc6, 31. Hc5—Fb5, 32. Bd1—Kf8, 33. Bd6—Ke7, 34. Bb6—Ba8, 35. e5l—Fc4, 36. Bb7—Kf8, 37. Hd7. Sötét feladta. tisztesztés elkerülhetetlen.

**SAKKHIREK.**

László Géza a Sakk Klub néhai főtitkárának halála ötödik évfordulóján barátai és nagyszámu tisztelői kegyeletos ünnepséget tartottak az elhunyt síremlékénél. Gallasz Béla, a Sakk Kör főtitkára méltatta néhai László Géza érdemeit, aki a szentesi versenyszerű sakkozás alapjait megvetette.

A Csallány Gábor serlegversenyen, amely Szentes egyéni sakkbajnokságáért folyik, döntőbe jutottak: Szántay, Fekete, Kórogyi Gallasz, Doszlop, Locsaky, Rostás és Bugyi. A döntő négyjátszmas kiesési rendszerrel megkezdődött, az eddigi eredmények a következők: Bugyi—Szántay 2 és fél—1 és fél, Rostás—Fekete 2:1, Kórogyi—Doszlop 1 és fél—fél, Gallasz—Locsaky: 2:0.

Szentes csapatbajnoksága utolsó fordulóján a Sakk Kör 7 és fél—fél, SzTE—Iparos Ifjak 6 és fél—1 és fél, Iparos Kör—Munkások 4:4 arányu eredményt értek el, ennek alapján az Alföldi Ujság serlegét és a bajnokságot a Sakk Kör nyerte meg. A tabella vég-ső állása a következő:

1. Sakk Kör	7 5	—	—	32 és fél pont
2. SzTE	5	4	—	1 29 „
3. Munkások	5	2	1	2 18 „
4. Iparos Kör	5	1	2	2 17 „
5. Iparos Ifjak	5	—	2	3 14és fél „
6. Kisok	5	—	1	4 7 „

Szentes egyéni sakkbajnokságának legközelebbi fordulóját vasárnap d.u. 4 órakor játsszák az SzTE helyiségében.

**Disznóöléshez**

a jó áruiról és olcsó áruiról ismert

**Gyarmati fűszeresnél**

vásároljon, a mozi mellett.

**Fehérneművarrást**

és kézimunka előnyomást nagyon olcsón elvállal

**Kóhn Janka**

Apponyi tér 1 szám alatt.

**Elsőrendű akác és vegyes virágméz kapható Rákóczi Ferenc ucca 105 sz.**

**Autogén hegesztést**

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos áráért végez **Molnár Antal** géplakatos Sáfrány M. u. 30.

**KÜLÖNFÉLE**

**Miskarolás** gróf Tisza István ucca 32 szám, Sarkadinál. 781-28

**Pásztai Istvánnak** 50 mázsa repája eladó; értekezni Alsóré 234. 796-28

**Varrógép**, keveset használt és egy 9 milliméteres Flóbert olcsón eladó Jókai ucca 149. 831-28

**Eladó** egy 750 kilós mázsa. Megtekinthető gróf Tisza István ucca 26 sz. alatt. 833-7

**Kasnakvaló** vessző van eladó Nagytöke 37 szám, Molnár F. Tamásnál. 834-28

**Kacsatozás** kapható Sajtos kertészeknél a városi belsőkerben. 737-28

**Hereszéna** kisebb tételekben is, továbbá tavaszi árpa kapható Rákóczi Ferenc ucca 15 szám alatt. 749-28

**Kovácszszerző** hasznbérbe kiadó: Verbóczi ucca 4. Ugyanez a ház eladó. 762-25

**Kutszivattyúk**, nagy és kiskapu, nagy tölgyszakad eladó, használt téglát, vadribizli-vesszőt, vaskályhát veszek Rákóczi Ferenc ucca 73. 743-21

**Egy pár szép, finom hosszuszárú női cipő**, egy szép kisebbfajta toalett tükör eladó a Toldi-téri pavillonban. 6102-L

**A kajáni Tóth-csárdában** f. hó 21-én nagyszabású bál lesz 70 fillér belépődíj mellett. Szives pártfogást kér a Rendezőség. 759-21

**25 mázsa hereszéna** és 5 kocsi trágya van eladó Deák Ferenc ucca 60 szám alatt. 694-21

**Egy boglya hereszéna** van eladó a gögányi rakodóban; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 46 szám alatt. 760-7

**Szalma**, törek, pelyva, hereszéna és herepelyva van eladó Kistöke 277 szám alatt. 693-28

**Hajvágógépek**, borotvák, ollók, husdaralók stb. köszörsülést felelősség mellett végzi Szoboszlai villanyerőre berendezett műköszörüs. Kossuth ucca 14. 513-28

**Tollat**, bőrt, gyapjút a legmagasabb árban vásárolok Löwi Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca 103 szám. 507-28

**Eladó szánkók**, üstház, kerékpárok, kerékpáralkatrészek és gumik; ócska vasat, rezet veszek Szigetvári, Krauszmalom mellett. 562-28

**Arcbore ude és borsónysima lesz, ha a kiséri patikában »Szent Anna« krémet és »Szent Anna« szappant vesz. 5814-L**

**Mégis a Csige tea és kávékeverékei** a legjobbak. Rákóczi Ferenc ucca 18. 572-28

**Nádszékfonást** állandóan készítek Ruzs Molnár ucca 8-a szám. 574-28

**Eladó** egy ágy, varrógép, ágynemű, (csak privátnak), nagy vaslábas Kossuth tér 4 szám alatt. 620-28

**Jégverem** lebontásra eladó, füstölést vállalok. Értekezni lehet: Jókai ucca 109 szám alatt. 629-28

**1000-1100** darab használt szürke fedőpala eladó; megtekinthető és megvehető Kölcsey ucca 2 szám alatt. 592-24

**Fűszert**, rőföst, rövidárukat és jó italokat nagyon olcsón vásárolhat Singer Arminnál a Felsőpárton. 594-28

**Több nagy élőnyárta** a szigetben, száraz nyárfadeszka talicskának való, eladó Bercsényi ucca 37. 604-28

**Széchenyi** ucca 110 szám alatt nádtető van lebontásra eladó. 607-28

**Eke**, vetógép, répa-szecskaavágó és mindenféle gazdasági gépek javítását olcsón vállalja Demjén gépészkeverő, Bercsényi ucca 26. 610-28

**Meriser** rendszerű egycsővű 9-es flóbert eladó Deák Ferenc ucca 33 szám alatt. 613-28

**Finom zsebkések**, ollók, beretvák mindenféle köszörsülést, javítást legolcsóbban elvállal Mihály Károly keses, kiséri patikával szemben. 641-28

**Rossz ollóját, beretváját és korcsolyáját** Kissék jól élesítik. Raktáron finom zsebkések, beretvák, szabó-ollók. Soós ucca 7. 642-28

**Szépít és fertőtleníti az Antiszept glicerin szappan.** Nyolcadkiló 60 fillér Havas gyógyszerárban Harucker ucca 19. 49-L

**Eladó** sajáttermésű bor 25 litertől és többféle szőlővessző Széchenyi ucca 101 szám alatt. 691-21

**Nagyobb mennyiségű kukoricaszár** és haj eladó Szürszabó uccában Füstnél. Ugyanott mérlegek, mázsák és sulyok javítása. 684-21

**Eladó** Kistöke 232 alatt kisebb nagyobb mennyiségben széna, árpaszalma és Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház. 682-21

**Egy új deszkás oldalú erős igáskocsi** van eladó gróf Tisza István ucca 11 alatt. 681-21

**Zöld apró herepelyva** és tyukgalambok olcsón kaphatók Bálint ucca 33 szám. 679-21

**Egy jóállapotban levő kerékpár**, 2 darab 7 hónapos süldő eladó Kéreg u. 2 alatt. 678-21

**Elsőrendű hereszéna** és herepelyva van kicsinyben és nagyban eladó F. Török Jánosnál Fábrián, Kórógy-csárda. 757-28

**Subáját**, bekecsét most javíttassa, mert azt olcsón végzi Botka szücs, Batthyányi ucca. Bőrkészítést vállalok. 707-21

**Háromajtós tüköreljű szekrény**, egy antik funéros szublót s több házibutor eladó Szürszabó N. Imre u. 20. 705-21

**Veszek** használt butorokot, eladó vásáros láda, festéktörőgép, ringlizőgép: Szent Imre herceg ucca 14. 753-28

**Köcsikások**, kertibutorok készítését olcsón és pontosan vállalja ifj. Molnár Bálint Bercsényi ucca 54 szám. 616-28

**Sajáttermésű kitünő 6-boraim** eladók. Fekete László Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 5622-L

**Tegyen** egy próbavásárlást és meggyőződik róla, hogy áram a legolcsóbbak. Pláger órás, ékszerész és látszerész. Javítások olcsón felelősség mellett. 535-21

**Mindenféle ócska vasat** veszek, rostálást vállalok: Berki Lajos Rákóczi Ferenc ucca 177. 542-21

**Sajáttermésű jó csongrádi kadarka** bor 40 fillérért kapható literenként is Sáfáran Mihály ucca 41 szám alatt. 345-21

**Szalmát** szántásért adok, egy ló után való kocsi eladó Horváth kereskedőnél Jókai ucca 80 szám. 615-28

**Újrendszerű cserépkályhák** világos színben, leszállított árban kaphatók Mazura kályhásnál, Széchenyi ucca 7 szám alatt. 614-28

**Órát**, ékszer és szemüveget legolcsóbban beszerezheti Ruzs Molnárnál, Kossuth ucca 8 szám alatt. Javítások jótállással. 661-28

**Nagyobbmennyiségű tej** 14 fillérért kapható, feketeernyős gyermekocsi és férfiruhák eladó Nagyhegy 406, özv. Berényi Sándornénál. 662-28

**Legszébb női és férfi papucsok** Kádárknál kaphatók Kisgörgös ucca 18. 659-28

**Birkának**, galambnak való ocsu, barna és tehér lisztek a legolcsóbb áron Gomlász Sándorné lisztüzletében. 658-28

**Új és használt lószerszám**, kocsiülés, ostorárúk, bőrpuhítók legolcsóbban beszerezhető Erdős szijgyártónál. Tanulót felveszek. 666-28

**Számzársó** répa, 1300 kéve szár, haj, 6 darab marhát vállalok telelőre. Férfikerékpár eladó; értekezni Jövendő ucca 7 szám. 587-28

**Lószerszámok**, kocsiülések, ostorárúk, javítások olcsó és pontos készítője Kovács Ferenc szijgyártó, Sarló ucca 24 szám, vámház mellett. 565-28

**Saját termésű boraim** literenként 36, 40 és 50 fillérért kapható Bocskay ucca 32 alatt. Morzsoló eladó. 569-28

**Pardi Imrének** Dónát 177 szám alatt egy kazal elsőkaszállásu hereszénája eladó; értekezni ugyanott lehet. 570-28

**Rothermere** ucca 2 szám alatt istálló van kiadó. 685-28

**Nagyobbmennyiségű mák** eladó Lakos ucca 33 szám alatt. 697-28

**Újvágású tisztított nád** minden mennyiségben kapható Apponyi-tér 13 szám alatt. 677-28

**Szőlő**, gyümölcsfa eladó és bolgárkertész helyet keres. Egy mázsa, egy tíz kilós mérleg eladó Honvéd ucca 100. 635-28

**Nagy mennyiségű szár, herepelyva**, hereszalma, ölszámra is, eladó Kaján 74, Mikecz-tanya. 754-28

**Tisztán** kezelt méz és arankamentes herepelyva kapható Nagyvörvény ucca 55 szám. 784-28

**Eladó** elsőrendű komplett keményfa hálósobabutor, fajlugas szőlővessző és kisebb-nagyobb szép agave (kaktuszok) Bálint ucca 9. 782-28

**F. hó 12-én** egy fekete sárga-tarka kutyát betévedt Bercsényi ucca 18 szám alá. Tulajdonosa átveheti. 780-28

**Földvári N. Antal Alsóré 136** szám alatt takarmányt ad helybeli etetésre vagy cserébe trágyáért. Soós-düllő. 777-28

**Alsóré 206** szám alatt egy boglya árpaszalma és egy sárga kocsi van eladó özv. Török Sándornénál, Szeder-düllő. 776-28

**Nemes gyümölcsfák**, ültetnivalók, minden fajban kaphatók és répa van eladó Szamosközinnél, Felsőréten. 775-28

**Takarmányrépa** van eladó Kaján 27 sz. alatt özv. Reisé tanyáján; értekezni Munkácsi ucca 1 szám alatt. 770-28

**Megrendelésre** férfi, női, gyermekcipőket, javítást, stoppolást, Okma gumitalpalásokat vállalok. Erdélyi cipész, Soós ucca 32. 787-28

**Gyümölcstápermetezéshez** kénpor és kékkő legolcsóbban kapható Szépe fűszeresnél. 789-28

**Herepelyva** van eladó Dónát 184 szám alatt, Fekete Imrénél. 790-28

**Gazdak figyelme!** Gazdaságokkal zab termelésére szerződést kötünk, ennek termelése biztosabb, jövedelmezőbb, mint a tavaszbuza. Zabot, tengerit vásárolunk. Olajpogácsa kapható: Mezőgazdasági Szövetkezet, Kecskemét, Régi posta. 818-21

**Eladó** 300 kéve nád, 2 darab fejőstehen, egy másfél éves üszöborju; értekezni lehet Soós ucca 28. 792-28

**Nagyhegy 357** szám alatt egy kisboglya gyepszéna, szár és haj eladó; értekezni ugyanott Badár Imrével. 566-28

**Gyepszéna**, törek és pelyva van eladó Kossuth ucca 17-a szám alatt. 794-28

**Kutgémnek** való száraz akácfa eladó Honvéd ucca 55. 767-21

**Szőlő**, gyümölcsfa és bolgárkertész helyet keres. Egy mázsa és egy 10 kilós mérleg eladó Honvéd ucca 10 szám. 732-28

**Rákóczi Ferenc ucca 145** szám alatt egy Singer varrógép és egy háromszáz kilós mázsa eladó. 715-21

**Hölgyeim**, kézimunka előnyomást új mintákkal olcsón vállalok Rákóczi Ferenc ucca 43. 721-28

**Modern ebédlobutor**, Orion rádió 3+1 és egy előszobabutor akasztóval eladó Rothermere ucca 54. 722-21

**Olcsón**, jól, fűszer, ital és festékárúkat vásároljon Liszi fűszeresnél, vasutállomás előtt. Literes üvegeket magas áron veszek. 724-7

**Vízmentes ponyva** minden méretben raktáron legjobb minőségekben, részletfizetésre is legolcsóbb árban kapható Simkó borkereskedésében, Kossuth u. 20 szám. 717-28

**Város területén házakat**, Szentes határában töldeket előnyösen közvetít Káttai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám. 647-28

**Eladó** női kabátja vagy bekecsre való szép sötét drap nutrián-prém. Gyermekágyat megvételre keresek. Vecseri u. 31 szám. 652-21

**Eladó** elsőkaszállásu hereszéna, hereszalma, herepelyva Sáfány Mihály u. 72. Egy magányos embert udvarosnak felveszek elsejére. 734-28

**Apró**

U...  
I...  
— A fegyver...  
teendő?  
— Megnézen...  
— Miért?  
— Nehogy t...  
tegyvert pucoljak...  
Alka...  
— Mennyibe...  
— Ha két ü...  
öt pengő.  
— Es egy üv...  
— Három p...  
— Adja a m...  
Derek...  
A matróz t...  
hazajött látogató...  
ban megkérdi az...  
— Es mond...  
jőztál, — sohas...  
gedre?  
— De menn...  
Különben már ré...  
Családi...  
Férj: Ha egy...  
a szarvait nem...  
marha, hogy leg...  
ha a felesége meg...  
megérdemli, hog...  
szábal  
Feleség (elg...  
te uszni, Adolf?...  
Ba...  
— Képzeld!...  
tudni sem rólam!  
— Bizonyára...  
tud rólad!  
Jó...  
— Ön nem...  
hogyan mennyire sz...  
mekent!  
— Hát akko...  
meg?  
Farsa...  
— Látja ké...  
szöke nőt? Nagy...  
határoztam, hogy...  
gondol, fogok ná...  
eláthatatlan i...  
— Nem tud...  
kor okvetlenül sz...  
— Önnek is...  
— Na, nem a...  
véletlenül a feles...  
Elle...  
— Károly va...  
— Akkor má...  
teleségül?  
— Mert szeg...  
Február...  
— Milyen s...  
sóhajt az ifju, m...  
cirógtatja.  
— Különöse...  
a leány.  
A mama (é...  
tisztaszobába, am...  
joncsókolja a le...  
Mit nyaldossa a...  
Ifju: Bo... b...  
hittem... hogy bé...  
Kisasszony: ...  
vagyok?  
Fiatalember: ...  
kevesebb, mint a...  
El...  
— Ki az az a...  
ül és folyton sir?...  
— Az öröma...  
Váro...  
— Nagysád...  
— A gólyah...  
— Szabad ké...  
— Mert okl...  
gyok!  
A pengőtől...  
A társaság...  
zeda ur vörösré fe...  
— Meg van...  
dulva? — kérdi...  
— Dehogy...  
— Csak azért...  
ségének egy vö...  
letett és ő ropp...  
becsületére.